( X
FAST MOVING TECHNOLOGY TAUBLI

TANT 1T T)
XA >AROY

slEREEHAl




STAUBLI ELECTRICAL CONNECTORS

R ERDARTHA

StaublilZ. ER ARV - FEARIZ-E
¥RAORY - HHEEHOIZ X THERES
hoo—-NILICERT3To/00—1)—
A= LTEHFNBAAIOZIR Y ) a—
2avERELTVLET, Staubli Electrical
Connectorsld. EWMSHEEZE S I57
MEHTTH SMULTILAMICE S WD

FHEEIS<R2L AR IFRRICATT
E S

BRI’ ELAOHEMARICH LT RWIHEASF
EHETVWA xR LIFRHBLTED. BHA
CNERBIZLODICTERELTEDED,
Staubli Electrical ConnectorsTl&. EmE %
EMMH. SELCRR. TLTHESHLD
¥R IRRINEER % B L ICHZ OFFERE S
TEAHL.FOR. S LEEAIFITO-N
NWREVE—REIG>TEE LI CNIZIE S
H.AKBARKEOI/O—NILHEZES T3
MCAORIZHEENFT,MC4IEStaublin

AR )a—a ZRELTVET,
BARBLE3 ORI ZBELTVETH,
ZOHRDICIREICEENEELE I BET
BELIEN— =2y THEENICEEW
DEMALED>TOKDIELBERELTVE
ED

RAZIN— b F—D=Z—IXZRAWMD. BD

FIVSHIERTHD A/ RN—>3> mE.
BB ERCGERLIZBM T,

Fr EYa—)Lx ORI EFCombiTac BE)
REVATLBELTODIAY Y Fv—T
%02 (QCO B EHHNET,

BEAREIRILF—XE-RE.e-EEUT
IS EERA— =232 BB AER
Bt REHR EEEERE T REAVERD
BERCRFICOLZHEICLD HBERD
ORI LTEE LT,

CO&SICBMEROBEAGEICMRFA

SrausLr

R SNZBEICHTLLTEFE L . FD
BREBRELNILOEERLRZEENKRDS
NBZIMHZICEVWT R EOBEERH DD
CEBEEICEBNhEEICRER 2R A%
ZATRIEL.RFEL T R—rTB3EHTE
2DTY,

HICENIVRI NN THIRBEER
MULTILAMICE D E E58. R 22 H
BNV a—2a>OREICEHLATL
F9,

COESIC BMRBEINTED H RS
BMICHENLREDHDMULTILAMZERR T
JOS— BV BEEE. S0RE. S
RZEMY ) a—a ERRELTVET,



VITVT—=23> e Xk

AH2O4S T3 IEC/EN 61010-031#HLD
ZZIChO -3 EMREREASTINT I
HUEZBNLTED RIFTOEEY—EX
BYZOMEEERITOT T (CAT 1)
EHTE BB JUVEASHEER
FDTEH)(CAT IE KT'CAT IV)30 V

AC/60 V DCHIETOY S LF T MRIESED
RZTHEDET A—=TUDTI+T7oEYY
7045 LICIE IEC/EN 61010-1/C#H#1 L 7=
BEHIEBEORE LERIRI2HE
HFAFNTVET,

SrausLr

FTRANCEHRICEET 228 RmDBINIERIZ.
YU TR ETELE IV

4 soeme



https://www.staubli.com/global/en/electrical-connectors/industries/test-and-measurement.html

6R—

gx—

12R—-2

3TIR—-T

AET7ZEH >

4

—HR1EER 118R—Y
AEATIY

g1mmRTL

o BE

o TARJ—R

o MBILATSTELUVTVE
o FLRAVIYE

g2mmRTL

o BIE

o TARJ—R

o TSIBLUVVITYE

o YINA—AY | TLRAY [EILM VTR

o SvIN—TSY 127TR—
o I

o TRATH

@4mm AT

o BIE

o TAKJ—F

o FSUBLVVIVE

o YIWA—A2 | FLRA> | BNV b
o v N—=TFY

o FRNFO-7

o Vv

o FHTZR

o FILEVTRR)—R

5 kVIUA T il T AR EZ o/ fFER%Z
BT HRTANT I

TEYIVEMEIVTIETY

NATYE
AFvh

Ty —
RTVT Ty —
ReEF vy T
RET—R

T7 AR VIRF
Fa—TRINF
NELVTF
TLRAY=)L
SEMAEE1—X
TAM)—=RRILE

i

5|

S7ausLr



ERIESICER ORI

<ILFZ L (MULTILAM)

TIIFSL (MULTILAM) (. 85%IMI SO
SN ESOEREMFTI. A N—TU
(Staubli Electrical Connector) & mi3.
ZDETICEVWTRILF I LDMEDNTED,
fICEZEABVEBL-EREERIELTVE
ER

TILF I LI EEDICKDERE % &2
LDoIF3 T ESERERTIND i<
MR LT, D718 BICEABTIOEVIK
REMIFLET,
NILFSLIFEABBRLLVEICEWT
5. 1008 EIDEMICHM RSB LN TEC
NEFERLIEEGREORHISRERRER T
FTIEWTEET,

5 LIEBEDS VILTFSLIKERERD B
LOWEHFICEVWTERDEIINTVLED,

o SMRERIMIFT 570, RiE2EOEENE
e REBERTEET

o BERE.ERICHITIERIEVES
ICHERICERTEET

e BERDABRSTT—FPESDEXIC
HRE

o BEREMHAZLVEEER S AT LICHXT
I

SrausLr



/L
_RI

RIBLUBI—F

2B EFIF2BEMU LD T —TILEZER
TEZEBICOVTUI.CHEEDRIBLUVE
d—R%&E.A—4—No.D&IZ. AZOJ TER
TNTVWBAR—Z [ * DBFRICEBAL
TLIETLY,

Bo =x 26 S

Bl = il ze

Bl = R e

B = ECIN=

24 Hf FL>Y

& EE
r—JILE
AAZOVIERHOT—TILEIE. —RIIC
BHBOEILBDET,

S

heOJEgoexizeE,  ESOBEAE
HEIF SEERIBOLRVEERRZELTE
KOWIRITES,

Z0ft

« BASIaY
AZOTICISZEROM BRICEoTIE
ARBEIRWIZ T 28 (7 3Y) HEEH
LTVWE T, cNS5DEIF1I00EU ENST
ANXWEREITED,

o R&ATF3y
BERCIEERZRIODT—TILHIREL
RBBE BRICEoTIZ10~1001EE 1
TIEXWER T ETL.EEEICEALTE.
BEEETIL,

ERm

I5RZBEICNTY ) a—a vz R HET
%7=% Staubli Electrical ConnectorsTi&
hEOJICEEL TV ARVBOHEAEHLED
RELTUVFET TR B OME. W RIE
FEASIODLWT HHETHEHLWELEE

LY

B Z2HRE

TRTORBIE AT ORNES DR HI I8

ALTVET:

s HEAEMEOERBLUVEFHEAD
fERFIFRICRIY S 2011/65/EC (RoHS) 15
Do

o BEDOEEHIERTERTZLSICHKT
INBSEESREZTHICIRATRI LI
B9 3INBEOERORAMICET 3IES
2014/35/EU (LVD)o

CNESDEBADHEGIF U TOEESHIEA
DEEICEO>TEFASNET .

EN IEC 63000:2018

EN 61010-031:2015

RoHS

European Directive 2011/65/EU incl. all
related amendments (e.g. Delegated
Directive (EU) 2015/863)

FHEICOVLWTIE Yt oWeb b hE BT
T

www.staubli.com/de/en/electrical-

connectors/downloads/certificates/

material-compliance.html

FREICEHTIAERIIIFHFEIELSD
£

Al

BRI, RO 1—Y —1E3RI1000% H5 %
KEFW,

SrausLr

[[ImA

AERICET 3IULEHAZEMA000Z CFHIAT
L,

et roay
REAFoay

EXYF
ST AYE
Optalloy®
X+

X AwF

7]

8] (8] [&] [£] [=] 2]

TR

pvc| RUIBLEZIL

]
=

)=

ﬂ
o
m

AN TS AN —

EE[ELES
HZOTICREITZITRTDT—E AT
RICOWTIBEINTULET. NS Y
HOTNETORBRICEDVI-HDTIM,
BOLHoBE ERIFEVNRET, Hit
3R BLVR L LOEHICKDEEZITS
EADHERTIDDELET ZDDH. it
DOAVR—FVMIBHTIEBEZRHTD
BiE.AZOTDT—R2DAHEHTIEST . H
HETERVWEDED L. COBRIRFIT
HBIETHEREINZ e ZHRELET. B
BICBERVEHLEIETL,

EFiE

HHICLZFFMOEB TORELG AAZ
OJztO BN TERYT S LIZ.ETOER
ZEHITROSNTULEEA,


https://www.staubli.com/de/en/electrical-connectors/downloads/certificates/material-compliance.html
https://www.staubli.com/de/en/electrical-connectors/downloads/certificates/material-compliance.html
https://www.staubli.com/de/en/electrical-connectors/downloads/certificates/material-compliance.html

I[EC/EN 61010-031IZ

TANTOEFUEBYNIERALTWZL:
812 IEC/EN 61010-03134& TIEE K
ICBVWTC ENAMERINBBFRICHCTHT
JUEREL.EATIVICH L THRERER
ERELTVETD,
LAAT (20024 £ T) (IEC/EN 61010-0313#&
THREEEINTLWSAEATIVIZGAE
EATFIVLTIRESNTWE L. DA
FBIFZOXDH BEARRLETELPTVIE
BEM—YBE) ZBEICREINTUVE
M5 T O LIEERNZDORMLE A>TV
Fl7

CAT INEO >tV MBI N BB PCEN
RRENIBVRRENSEBEINIEEITD
AEICERINE Y,

CAT NIZRE F-IXEMANDOEERIHTD
AEISERINEY,

CAT IVIZEIE SR D HERE (A AR) ToAl
EICERAINED,

AL T

ERERRERICEHATIUVTRELSS
IRLF—EWSHETR EESNZBER
BB EATIITOERTIFEHDEEAH
EATIVNEBZEBEVATIVEDD
ZLOIRIILF—DRHETNBEREEISES
L EREICE>TETHERGERZIEG
nhHh &g,

IEC/EN 61010-031fRE Tldtk A RIEHT
JUBBOD TCATILEELTWE T RESH
TeCATEZNUICHKESIZ EREBELED
ECEHAZOI BLUHRICEHRINT
W&o

CAT I

o) 0000 ©
©

1

CAT Ill

SrausLr

AEATTY)

FRAJZ LT.CATLARILD EWFE BG
AEN3Z2EHLE<ADET,

I

CAT IV

(b}



SrausLr

31 MM RTL

M

TARU=F
RA6A

TLRAVTyk
RA20A

8 TRETUEHUXATAEOYT



SrausLs

TAN)—F

T AN —FLKI-A

TLEIITINRBT—TILOMIRIC. A2y I
FEAIRERD 1 MmO TSI TR —R

N

28.0026-*  LKL-A AC30V/3A 0127mm* [Au| ©IS/E3g [22]

DC60V/3A

T 23
BYC LRI Ty
6R—UEBETIL



SrausLs

S RVN == Ak s O N AyAAS

7Z7SLS1-S

FANJ—RAO 1 mmDTFS5

IBATER:

@1
~
~

>

22.2602-* SLS1-S
HERLER#
22.2070-* KT1-S
22.1007 LS1-S

[[ImA

HEWikEHEAZE MAL144

www.staubli.com/electrical

V77w SLS1-B

AC30V/6A

21122423
DC60V/6 A RAD1.7mm 0.25 mm? . 21]22]23]
1r>al—%
7357

e3> % EEEA

ER—EBRTEV

TAMJ—FADZ 1 mm OMULTILAMY 4y

IBATER:

A

amﬁz

(?3.5

22.2603-* SLS1-B
HBRLERH
22.2070-* KT1-S
22.1008 LS1-B
[ [ ImaA
Hnik:HEAZE MA145

www.staubli.com/electrical

10 FTRET7OETUXA2AEZOY

AC30V/6A

21122423
DC 60V/6 A RAD1.7mm 0.25 mm? . 21]22]23]
1>>al—%
Valy

e3> % EEEA

ER—EBRTEV



SrausLr

TLRA N TS

LAy EBL

1o2al—4dd 1 mm OELpSH BATEER
MULTILAMY 7w be - IXFRILICRITSNTN
ICEALTEDMIFED,

@4

AC 30 V/20 A
. -* . 21]22)23
23.1010 e @1.0mm 21]22]23]
MR ERA
23.5000-* -EB1 1 vaL—4
41.0010 LB1 vy

5175 B0 2 EAEREEI B 29

6R—JEERETTL

& ol

FLZXYIEMB1(123R—2)

[[lmA

HikEiEAE MA102
www.staubli.com/electrical

TANTOEH XV hE0O0 11



S7ausLr

32 MM RXTL

M

AEU—F
=A10A

13-14R—2 1AR—=2 15— 14— 15—

YNG—1Y[TLZL
J/ENR VTR
RA15A

19-19R—=2 27 -28R—2

FA2bFIA=7
RK1A

R2R=T

THETa
=A10A

35-361R—>

12 FRNTOETFIACHEOT



SrausLs

TAN)—F

T AN —FLK205...

TLEI TRy —TILOMIRIC. A2y Vi
FRATRERD 2 mMMOMULTILAM S J 7R
RJ—R

LK205

AC30V/10A 007 (7.5 cm)
28.0115-*  LK205-X I [pvc| 0.5 mm? ---- 2%
AC30V/10A 2 (7.5cm) 24
28.0039- *  LK205 gt 0.5 mm
Ai
a——tEeR 093 ] 26| 27128 PT)
www.staubli.com/electrical BEIGLERSA T3y

6R—VEBRTEL

7R —RLK2-F

TLEITNET—TILOMIFIC. RZy I8
HATRER® 2 mmOHPZET ST 7 IR —F

11 12 4.5
A — T
S S mel -
=
% _ T
§E3===47 B y
23 T ~

AC30V/10A
. - - PVC 05mm 2112212
28.0033-C T  LK2-F i Au]  oisiosoeasioss  EEEIEE
L]
A
21—+ 1538 1093 @7y 24
www.staubli.com/electrical BEIISLTERSA T ay

6R—TEZBETIL

TANT T IXA > AZOT 13



SrausLs

F 21— RLK205-L

TLFTNBT—TILOMEIFICAZ1>
® 2 MMOMULTILAMZ ST T AU —R

@4.5

@4.5

28.0047- % LK205-L e 0.5 mm? m [007)(7.5 cm) p2Y 25

DC 60 V/10 A 015][030/[045][060] ..

Hi

21—t —f58R 1093 @573y
www.staubli.com/electrical BEIGLCEERSA Ty

6R—UEBETIL
T AR —FSLK205-K...
ILFSTLBEPVCHED 7 —TLOFH  ©2 mmOMULTILAMT 5717 —F

ICHBBZE R —T DO HBREy VG FIRER

SLK205-K

@3.4

~ 112,

@3.4

65.9179- 7  SLK205-K 600 V. CAT 11/10 A Pvc 0 5mm? c ..,s 030060100 21]22]23)

o7y s |

BArTay
BRICGCRERIA I3y
eR—JEBETIV

14 TRE7OETIAAC2HROT



T AR —RSLK205-W/L...

SrausLs

TLFITIVEPVCRIFS ) DA —HBDOT WEI—TDHB90°T>IILO 2 mmdD
—TNORBICEBER)—TDHB1>F1 MULTILAMZ S I 7R — R,

>0 2 mmOMULTILAMZ S5 RxHANC I

SLK205-W/L

65.9577-[ *  SLK205-W/L 600V, CAT IlI/10A

65.9578-[ ¥ SLK205-W/L/SIL 600V, CAT 1Il/10 A

T 23 B2
BYC LRI Ty
6R—UEBETIL

?5.8

T—7IERL *{@s
-

05mm c
O.5mm2 C EE



SrausLs

S RVN == Ak s O N AyAAS

7Z77SLS205...

TAM)—FHEIA.RZY I ERARR
&2 MMmOMULTILAMZ S5

IFATIES
5
SLS205 SLS205-X
$ - _ 1 '
% L rT—t A;\ Nl 10T
T 1 ==
23 1

AC30V/10A ©2.1mm 2%

% 2
22.2616 SLS205 5C50V/10 A aa 0.5 mm
22.2617-* SLS205-X L e O™ 6 e B
ael : DC 60 V/10 A @23 mm -
1Rk ERAA
22.2030-* KT205 1o al—4%
22.1004 L5205 SLS205E 754
22.5006 LS205N SLS205-XE 754
] .
6R—SEBETIL
AR
ERIREHEEE MA134

www.staubli.com/electrical

16 TRR7OET AT HROT



SrausLs

7Z7SLS2-S

TAR)—=REIIB. A0 2 mmDT

>7

IFATEES

1 16 ‘

@4.5
@2
[
5

AC30V/10A 2 b
_x = = 2
22.2609 SLS2-S . 84021 mm 0.5 mm
1B ER A
22.2010-* KT2-S 1yoal—4
22.1002 LS2-S 754
[ [ ImA
HikEHEAE MA132

www.staubli.com/electrical

7272SLS205-L

FTANJ—FHEIZA. A2F12. O 2 mmD
MULTILAMZ %
IFA TR

gas
g

AC30V/10A 2 b
22.2618-* SLS205-L 8A02.1 0.5 mm?
DC 60 V/10 A BAG 2.1 mm mm
HERLER#E
22.2010-* KT2-S 1>val—#
22.1009 LS205-L SLS205-LAB 754
[[1mA
IR SAAE MA136

www.staubli.com/electrical

TANTOEH XAV hE00 17



SrausLs

7Z7SL205-K

BB =T TR — IR X2y IFATES:
HEFATRER D 2 mmOMULTILAM S,

?3.4

g A
|
.

PVC (2523mm 1]22]23 WwZH 25
65.9182-* SL205-K 600 V. CAT 1I/10 A . o 0.5 mm? ... =
SIL mm
[[ImaA
HYiRREAE MAH500

www.staubli.com/electrical

18 FTRET7OETUXA2AEOY



SrausLr

WA= TLRA/EILSA N Ty ks

TLRANTy s LB2

B S5ikERBICMILEERBET
T2 mmOYVT Yk, TUVNERPNTD
ORI B NS EAIFIEA TS
ICTEDOITE T,

A T8

12

@#2.45

@3
@2

=

\ 16

AC30V/10A

23.1001 DC60V/1I0A

& ol

FLZXYIEMB2(123R—Y)

VILVA—A )y SLB2-A

BE5p SR THE. FFEEZ17 P 2 mm
DYV ko NRILICRIT BN TRICIFA T
IFICTEONIFET,

@4
@2
T
|
o3

AC30V/10A

23.1000 LB2-A
DC60V/1I0A

TOEFIXAHEOT 19



SrausLr

VLA —A >y SLB2-D

BB StHINMTH. IHEFRZ17. O 2 mm
DV b NFILICRIT BN TUCIEATE A
FICTEOITE T,

AC30V/10A

49.7512 LB2-D DC 60 V/10 A

TLXA Ty REPB-2N/S

BE5p STRINMITHEGEHE I T O 2 mmD IFENTRICEAICTEDMAIFED,
VI T2AFVIRERBED/NRILICH EHRIIATEE>S 1.5 mm

135 10 ?3.9
g VT o .‘T ™ ° 7 |
fEET—
| 245
" _ AC30V/10A 2
63.9318 EPB-2N/S DCE0V/10A [N
ol

FLZXAYITEMB2(123R—2)

20 FTRRTFOEHVUXAAZOYT



SrausLr

TLRAV Y REB2...
BE5pSYHINTE EI21 7. d2mmaY
Tybhe TZRAFVI. ERBREDNXRILICEITS
NITUCEAICTEDHITE D,

EB2 ‘ 15.5 6.5

23
EB2-A ‘ 15.5 8
R
)
! 24.5
23.1011-* AC30V/10A TP AN VST ERR IS ET Eo 2
DC 60 V/10 A 2.8mmx 0.8 mm
AC30V/10A Eo 2%
23.1012-* EB2-A IR 01,9
WA
23.5011-* I-EB2 1>al—4
23.5010 B-EB2 EB2AVTyb
23.5002 B-EB2-A EB2-ABYV vk
Al %
ZLZ1YIEMB2(123R—2)
[ ImA
BNk EHEAE MA102

www.staubli.com/electrical

TANTOETIXA > AEOT 21



SrausLr

TLRA) Ty s EB2-F

B5p SYHINM TR EFES17 O 2 mmd
MULTILAMY T Y ke TS RXF VO ERBED/N
FILICRIFSNTTUSEAICTED T &S
BH: I77AMVRFEGHAISYRS
7.2.8 mmx 0.8 mm,

AC30V/10 A
- 21} 22
23.1021-* EB2-F DCEOV/10A or| EHE
WA
23.5011-% I-EB2 vsaL—%
23.5005 B-EB2-F 2

@r7s a0 B 2

ER—IESBT IV

Fx

L1V TEMB2(123R—)

[ [ ImA

ERiksiAAE MA102
www.staubli.com/electrical

22 FRET7OEYVIXAAZOYT



SrausLs

INFILR D>y SLB-12R

B SYIHIMI R G217 0 2 mmd BH: I77AMNVIEFESERISYRE
VTyhke 1V al—RICERBRIINHD. 7.2.8 mm x 0.8 mm,
INRILICERIFB NS R D IEDICTED S

XD
15.5
3,.75_, 65_ 23 ?6.4
o g &
s o = I
;‘;E is S — |
gle- " |
23
. AC30V/10A (200 21 | 22|23 P23
23.0030- LB-12R DCE0V/10A
INFIL T > V7w SLB2-IF
BB SRIIMTHE, &2 7 2 mm) I3A TSR
MULTILAMY4 ko /RZRILICBRIF S RUTZIRIC
FIEBHICTIOMIFESS
18.8 L 4.5

?6.5
7
|
%@J

|
M5

*gl“ 23.3

AC30V/10 A
23.0050-* LB2-IF S Ayl 2

TANTOEH XAV HEOT 23



SrausLs

INFILR D>y SLB-IF2R

B5p SYIHIMIR EEEZF O 2 mm B I77AMVIRFEEAISYRS
DOMULTILAMY s wboA>>al—4 7.2.8 mm x 0.8 mm,
ICEBRASHHED . NRILICHITS

NERICHXTJEDHICTERDRITFED,

0| 10
3,75 6.5 % %
\ 1=
ols c i
0 ] — -
IS8 f -
. sw e
| 2

.

AC30V/10A Eo R EE 24
23.0060-* LB-IF2R g

Z#+—4—No. 23.0020-* T. 17 v FMUR/M6x0.5
CEDETHERO WL ITET (Fa—T RN
+:5852),

24 FRET7OETUXATHEZAOT



Ay XN TIBL2-.../20..

IS ATHERL V7 < 204R (1OME X 251) DV /7
YRR VTR EEREDTEDMITS
CEHTEETNRILDONFEISEED BB

BL2-6/20/A

BL2-12/20/A

BL2-6/20-0,65

BL2-12/20-0,65

SrausLr

ELFATEROAEICHERBLTVWETD, hHbhEY,
DIWSHFDRTIEH TEDOF TR eH
TEFEILVTTYEDORERRIE6 mmEl12 mm

ainnisninninninninaisninain

ik

19 ¢

.
==
‘_“_kg
=]
= k
— ]
=
=]
=
=
=
=]

L
==
=]
[ VI i 0 S

7r:lf:lf:lf:lf:lf:lf:lf:lf:lf
J TLJJJUJUJUn

HF@HHHHHHE

|

= RN i )

21.7 ¢
-
)
5
=
5
=
5
=
5
=
5
=
5
=
5
=
5
=
5
]

—
e S,

59.6 . ~18
_ @4.5 ‘
*[ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁl} [ﬁ FT[J
: ﬁfﬁimﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁfﬁ vy
o5 || ooes| ¥ 5.8 ‘ 4x12mm

AC30V/10 A
- VAR PYA PX] 24 PR
63.9356-* BL2-6/20/A g 2x10 MAH559A 21]22] 23 P24 25|
AC30V/10A
.9358-* BL2-12/20/A 2x1 12 MAH559B 21 22|23 25
63.9358 120/ DC60V/10 A x 10 mm 559 21] 22|23 [P2Y 25|
AC30V/10 A
9364-* -6/20- 21|22 2
63.9364 BL2-6/20-0,65 e 2x10 6mm  MAH559D 21
AC30V/10 A
9363-* -12/20- 21|22
63.9363 BL2-12/20-0,65 DCE0V/10A 2x10 12mm  MAH559C 21]22]
ER[72
ER$REBEE MAH559A; MAH559B; A7 ] 24
MAH559D; MAH559C 6R—UEBRTIL

www.staubli.com/electrical

FTUXA> RO 25



INA T4 T RARPK2-T

HIFZATO2mmDV Ty B fig A RIZEY
DA LA RRIERT T B72HDD 2 mmR
ZIUTUIHINM TE 5w S8, /NRILEYTERFIC

EERALEBD B D ET4mMmETD/NFRILIC
eI 8Es
&g 2O RILM3,

SrausLs

-1 rr_a_x_]i 5.8

ooy By
RIS Voo
%

M3
28
5.1
i\
+
N

AC30V/15A

23.0290-*
DC60V/1I5A

PK2-T

26 TANTOEHVUXATAZOY



TLRAAN) Ty SSEB2-...

WIEIA Ty R Mg ) — 7O 2 mm
DOMULTILAMZ S FIC e TSR F v o &
BEONTILICEITSNIICEAICTERD
SIEEE

EH:

SEB2-F2,8

T7ALVIRFEGRAISYEE
2.8 mm x 0.8 mmELIFREELEY
21.9mm,

@10

SEB2-R

29

2.8x0.8

min.1.5

SrausLr

@8.3+1

@10

@1.9

=

— Z
683 +0.1

==

7

65.9099-* SEB2-F2,8 600V, CAT I1I/10 A
65.9193-* SEB2-R 600V, CAT I11/10 A
/. i
0L
FLR1 YT EMB2-S(123R—2)
[[ImA
HYiR5REAE MAH510

www.staubli.com/electrical

T7 ANV TFESR T Ty
~4%72.8 mm x 0.8 mm

HEEHE> D 1.9 mm

2
I

2122 [o s
A\



INFIL D> By RSLB2-...

BRI TIT VB —THd 2 mm
DMULTILAMZ S JIZ8 6 TZRFY I &
BEONRILICEIFSNINICEAXIE®
DIEDICTEORHFET,

SLB2-F2,8

SLB2-R

BH: 77AMNVERFESGHAISYERZ
72.8 mm x 0.8 mmZEfldhiEKLEy
21.9mm,

SrausLr

28 © max.b
6.3 7.5 | % N @8.2+01
~ /
e %LJH#[*' H[ %}
Z
.3
’ max.4
29 2105
6.3 85 | &
a
SHT=
.3
! max.4

CE .

T ANV FEGRTSY 2%

65.9098-* SLB2-F2,8 600V, CAT 111/10 A ‘
/ h472.8 mmx 0.8 mm
VAR PYA PE] 24 PE

65.9194-* SLB2-R 600V, CAT 111/10 A HEEGEE . 0 1.9 mm SN .. 25
#8537 BSR4
- ZR—H—21)—F SLB2-F2.8.SLB2-RA
23.5110 MUR/M8X0,5 5wk SLB2-F2.8.SLB2-RFI 119%—
23.5107 SP4 9w —SLB2-F2.8. SLB2-RF 1198—

Fa—T RNFEUREHEAESS2-S, 122R—

[[Ima
ER$REEAE MAH511

www.staubli.com/electrical

7oA P



A\

S IN—T T

v IN—TFTKS2-...

BB2170 2 mmTST.BE5FHBAIC

@2 mmyYTy Mt
KS2-6L/A KS2-6L/N
KS2-12L/A KS2-12L/N

SrausLs

5.6

11.6

o o

5.6

18.5

o KseUn TR

s K26 S
63.9354-* KS2-12L/A g((:: Z(()) \\////11(())1 12 mm
63.9355-* KS2-12L/N gﬁ :;(()) \\////ll(())i\\ 12 mm

2 mmD T IN—FS5 (KS2-..L.) 13547 EHEEODRES TOFRICRETI . &X
IR A ERIMULTILAMAMER SN TH O it WAL FICTNUZEMIBRAEC SR
REICEBNIBEABDET VYRR N )Y MBI ERLED

7 (BL2-..25R—JBR) L EHETIHE

BUWERITNIE AR—RZ 5B VO

@2'7’*‘/3‘/ 24

6R—JEBRBRTIV

BL2-6/20/A

BL2-6/20/A

BL2-12/20/A

BL2-12/20/A

A BIEE » B
Ni| BB

A BIEIEE »E
Ni| BIEE » B



v IN—TFTKS2-...

IO 2 mMmmOESLWSIRTS
JoMULTILAMZER L TWA - it iREN %
ICBNTVWET, 2D T AMEEGER B F
E BPEERATOERICRETI. T2

KS2-5,08L/1A/A

SrausLs

L—2RICHBD 2 mmDYTy b iz
)—J®D 2 mmOMULTILAMZ S Z1Z5t o

KS2-12L/1SA/N KS2-12L/1SA/A

30
11 | i 13 ‘ 5.5 |
==§ 5 s ||
=1 —
“’%—WE & = €
304
1M 134 6

12
104
a2
18.4

AC30V/10 A
63.9847-21 KS2-5,08L/1A/A DCEOV/10A 5.08 mm
AC30V/10 A
.9845-21 KS2-12L/1SA/N i 21
63.9845 S2-12L/1SA/ DCE0V/10A mm @ 21
AC30V/10 A
.9848- ) 21
63.9848-21 KS2-12L/1SA/A DCE0V/10A 12 mm 21

30 FREFIEHFUACTNEOY



SrausLs

v IN—TZKS2-10L/1

WIFEZA(TO 2 MMOELSETST,—K
BT MULTILAMZ$ 8,

-
-
o]
[&]
fo

[&__©

o

AC30V/10A 10 mm

24.0043-29 KS2-10L/1 DC 60 V/10 A

v IN—=TZTKS2-10L

HBBZ1TO 2 mmOELp SR TS BK
TERAL.MULTILAMEE & 50w 715,

19.5
11 85 26.5 ‘
ﬁg,?j
===
S

AC30V/10A 10 mm

24.0042-2 KS2-10L
00 o 5210 DC60V/10A

TANTOEH XAV HhE0O0 31



SrausLs

D )IN—TZ77SKS2-12L/1SA/N

B2 T HBR)—THEEpSETS
JoMULTILAMZER LTV - HiHRENME
ICBNTVET 20D TRAMNEGE Y E R
E BPEERATOERICRETI. T2

iuit

65.9866-21 SKS2-12L/1SA/N

TANT

TANZA—TSPP2-S

EDORST-HEDTVWRT UL ADHZIFE,
NYRILA—ROmEAH P EEMLIES N7
FZO—T4EFE5FZLDODO 2 mmDY 7y M.

ENREE/ER

600 V.CAT II/10A

\\

L—2RICHZD 2 mmDYTy b g
) —JF® 2 mmOMULTILAM S 1% i

@2
18.4

12 mm

BItEMZ ) —TFd 2 mmOMULTILAMY
SN IEREF vy T

‘ 122
‘ 67

5§ ©

24.0239-* SPP2-S

32 FRKTZOETUXATHZAOT

1000V, CAT I11/1 A EE



V)T

TANT1)YTKPS1/B2

ICU—RTSTEV EIEANDERA LT
OEREEHIVY T /PS> al
—RFEIHEBTNREENICLOTRIFINE
T OUYTERDNBEDD EHREAD

SrausLs

HEIXFEACHDFEA AV aL—FIC
O2mMmAOVITYEHBARBINTVET,

39 . .85

__[|_e2

e it —

@45

max.2 ‘ 55.5

24.0139-* KPS1/B2

T A1) FMicroGrip-XB

EMEIEEXYEFDELTH D581 T
OV T NYRILAIZO 2 mmDYiryk
PHRBEINTEDIEE X —T O 2 mmd
MULTILAM ZZZ 128 5

AC30V/1A b .

DC 60 V/1 A

65.9187-* MicroGrip-XB 300 V. CAT I1/1 A Ayl C € 2K @)

TRANT LT IXA > HAZOT 33



SrausLs

TART1)wTIXKK-200

SRABFRBGINTCESpSETINI Y, RE L EEX ) —TFd 2 mmaDMUTILAM
GV TEIE T 7AVITAV—ReRZI= TS5 5
o> al—42RWICO 2 MmOV iy k%

53.5 8.7

GOBV]iOA)
CATII

|

@2
21
1

o TIE @

65.9188-* XKK-200 600 V, CAT I11/10 A K @

TART )W) —RXALF

TLESTILEBPVCHBT —TIL Figix 77 RMIHICO 2 mmODMULTILAM S5 kg X
174V — #RETIZEEFEOV=-OT =71,
LEARERBINLZE2EROTANI VYT,

M.

5.6

232

65.9185- %  XALF 600V, CAT I1I/10 A 0.5 mm? @ ¢ K @ 21]22]23]

ZE GRS T3y
ER—TEBRBTTV

34 FTRNT7OEYIXATAZAOYT



SrausLs

7 AT

7R TEA2/4

HE5p58. O 2 mmOMULTILAM 7 474,
HBIFE1 T 0 4 mmYTy I SEgx)—J
HEFP 4 mmOMULTILAMZ ST 51 i

1 25
& I/ Ll vt © I
== ISETRSY
22
AC30V/10 A
24.0115-* A2/4 / 2

DC60V/1I0A

a—H—158R 1093

www.staubli.com/electrical

7 AT ) — RLK-4A2A-FO5

TLESTNBTr—TILOKRBIC.AZY Y
EHETERO 2 mmOMULTILAMT S,
RAFANCIE R 2y VR AT BE R 4mm D
MULTILAMZ ZJ Dt W72 T2 — R,

NI HMHIMWIHII

AC30V/10A 05mm m [007 (7.5 cm) 2 21 {2223 2

64.1060- *  LK-4A2A-F05

DC 60 V/10 A o1so30/0asosa P FEd FE 29
2—H—1E8} 093 BEICISLIRTA T Ay
www.staubli.com/electrical 6R—JEBETIV

TANTOEH XAV hE0OT 35



SrausLs

7HATR1)— RAK205/405-BK

TLESINBr—TILOBAIC. R 2y U
IEATEER D 2 mmOMULTILAM 7S 4. [kl
I BB R ) =TS0 4 mmoViry bofd
WETATR—R, |

19.5

Py

AC30V/10A )
28.0012-*  AK205/405-BK e M 0.5mm

2—H—1&8 1093 BEICISLIRTA T Ay
www.staubli.com/electrical R—JHEBETIV

36 TRANTIEHVUXATAROY



34 MM AT L

AEY—F
=RA32A

HIRTSITBLUY
7Yk
RA32A

YIWE—A2[TLRA
JENR )Ty
RAK35A

S IN—=T55
RA32A

TANTO-T
=A32A

o0y 7
RA32A

THTE
RA32A

TIEYTZRR)—F
RA32A

5 KVIA T D% 5% T R
Wik o))
=A10A

AC30V/DC60V 300V 600V
CATII CATIII CATIl CATIIl CATII
38 - 40— 4] -4R— 43—
49 - 54— >>-%6 57 - 59— 60 - 62—
R=
63- 70— 71- 81—
84 - 86— gTR—
88 - 89—
91— 91— 92— %_%
R=2
99 - 102R—% 102 - 105_— 106 - 113R—
115R—2

16—

1000V
CAT 1l CAT IV
44 - 46 47-48
R— R=
82-83
=
90— 90—
94 - 96
o 9gTR—
"=
114R—



SrausLs

TAN)—F

TANI = LK-4..

TLFITNBT—TINOMmIKICR Y 7
Rl e 4 MM OMULTILAMZ S & T

ZI\IJ_FO

LK-4A...

a4

24

- r—FILEL v
T

64.1032-*  LK-4N-S10

AC30V/19A 10 mm? i Eo 2

DC 60V/19 A ' [150/200) 2526|271 28 [P
64.1033-T *  LK-4A-S10 4 150200 2: 2 RN
64.1036- *  LK-4N-S25

AC30V/32A 2.5 mm? @ (200 21 | 22|23 |p23

DC60V/32A [150][200] 2502627 | 28 jpA]
64.1037-*  LK-4A-S25 U 1501200 2s 126 o7 s
64.1030-C *  LK-4N-F10

AC30V/19 A L0 mm? M Eo 24

DC 60 V/19 A ’ [150]200) 2526|271 28 |pE
64.1031-0 *  LK-4A-F10 4 150200 EEE »
64.1034-*  LK-4N-F25

AC30V/32A 25 mm? i Eo 2

DC 60V/32 A : 150200 25] 2627128 |pE
64.1035- % LK-4A-F25 4 150200 2: 2 IR
i

a—4—154R 1096,1099

www.staubli.com/electrical

38 FTRNTFIEGUAATAZOY



SrausLs

F R —RFAL

TLFTNBT—TILOMEIFICAZ1>
®© 4 mMMOMULTILAMZ ST T XU —R

?10.1

?10.1

64.9289-C *  FAL AC30V/L5 A 075mm? [Ni 2

DC60V/1I5A

BLILBLREA T ay
ER—IESEBT IV

T AR —FLK410L-41/A

TLFTNBT—TIOMEIFICAZ1>
®© 4 mMMOMULTILAMZ ST 4TI —R

@11
fl

@11

AC 30V/19 A , Eo 24
. _ * _ pvc| 1.0 mm
64.1025-C*  LKA10L-41/A DCE0V/19 A Aul
A
21—+ —1&R 1096 BEICSLRRIA T Ty
www.staubli.com/electrical 6R—IEBETIV

TANTOEH XAV HEOT 39



SrausLs

G — FLK4.. K-41/A

TLFITNBTI—TILOMWmIHIC.O 4 mm®D

vy MY EEEU— K. _
)
T T ‘\5 &
SeSETT T
50
AC30V/19 A

. S A pvc| 1.0 mm? 1 22

64.1023-  LK4OKALA oo Au| o9
AC30V/32 A )

. = = PVC| 2.5 mm 2122
64.0024- LKa2sK4lA ot Al 21]2]
A

1—H—1&#R 1096,1099 wt7s o B 24
www.staubli.com/electrical BEIISLTERSA T ay

6R—TUZBETIL

40 TRETZOETIUXATHZOT



SrausLs

T AN —=FXZG4...

TLESTIVEPVCRIGS U A—VHBED T BIWRX AU -T2 & HBLIE X2y V& A B
=IO =TTV Ty b hERFEIN 2O 4 mmOMULTILAMZ S5 15,
TOEVEFHEADEGICRETT, 7 —

7}l«ﬁuﬁﬁl‘_\?§ﬁﬂ$3ﬁﬂﬁ¢ﬁﬁ®1%ﬁx7]7—<‘:

\\Q4

76.5

[ Q4

?6.5

66.9405-[ T  XZG410 600 V. CAT II/19 A pvc] 1.0 mm? Uik Deoizogiizg
66.9406-*  XZGA10/SIL  600V.CATII/19A 1.0 mm? @ C ke
66.9407-C T+  XZG425 600 V. CAT I1/32 A 25mm?  [Ni| C € 2K 24
66.9408- T  XZG425/SIL 600 V. CAT Il/32 A 25mm*  [Ni] C € EK Ec 24

200 EREREE] 2o

PN Y - 2 22 [p
BEILSLCERIA T
R—JHEBETIV

Al
a—H—1&#Ri073,1074

www.staubli.com/electrical



SrausLs

T AN —=FXZG410-L

TLFITNBPVCRED T =TIV %ERB /A MULTILAMT SIS £—=T74V7vbA O 4 mmOMULTILAMT SO &, 7O—-7%
AICIE EREREBONT—CBMRAR)— REREINTLWRVEFRBAOERICRE  TAN VY IAOEGICERINET,
TeRE/LICZZYVEHAIRELO 4 mmdD T RAFICSIE AV F1UEFIU—TIC

?9.6

66.9411- *  XZG410-L 600 V. CAT II/19 A 1.0 mm? UK rooaog 21]22]23]

et 2 B 24
BYCSLESIA T
eR—UEBBTIL

Al
a—H—ERior3

www.staubli.com/electrical

42 FTRNT7OEYTIXATAZAOY



T AR = SLK-A4...
TLF S TNBT —T I AT I MR R

—IHMFWe X2y VR #ER D 4 mm®D
MULTILAMZ S04 S 7R — R,

66.2012- *  SLK-4N-S10
1000V, CAT 11/19 A
600V, CAT I11/19 A
66.2013- *  SLK-4A-S10
66.2016- *  SLK-4N-S25
1000V, CAT 11/32 A
600V, CAT 111/32 A
66.2017-[ *  SLK-4A-S25
66.2010-*  SLK-4N-F10
1000V, CAT I1/19 A
600V, CAT I11/19 A
66.2011- *  SLK-4A-F10
66.2014-[  *  SLK-4N-F25
1000V, CAT 11/32 A
600V, CAT 111/32 A
66.2015-*  SLK-4A-F25

7.8

SrausLr

- F—TIEL rims
RN

1.0mm?

2.5mm?

1.0mm?

2.5mm?

Ni| C € 28 @
C€E8 @
Ni| € € 28 @
C€en @
Ni| € € 88 @
(€8 @
Ni| € € 26 @
C€E8 @

Fo EVERE 2
25 26 21816

w
(=)

81k
o | U
EHE
o | =
NN
=N
N | N
0 | W
NN
[CeREN N

w o b |
BET
EE
o |~
VI
BN
I
o | W
NN
© | &

w (o Ly |
BET
5~ |
o |~
N o
=S|
N[N
® | W
N | N
© | &



T AN —=FXM...-41...

TLFITINAEPVC RV —VHEYS
— 7L OmIHICHFER)—TICO 4 mmD

MULTILAMZ S 947X R —R,

ﬂit

66.9013-[ |*
66.9014- |
66.9303-[ |*

66.9304-[  |*

57 B0 B 34

XMF-414

XMS-414

XMF-418

XMS-418

BLILBLREA T ay
ER—IESEBT IV

44 FTRANTOETIAATNA

[

EREE/ER

1000V, CAT 111/19 A

1000V, CAT IlI/19 A

1000V, CAT I11/32 A

1000V, CAT 111/32 A

PVC lOmm

SrausLs

1.0 mm?
2.5 mm?
2.5 mm?

22
|

(o,

. <'7

() A==

SISy |
|

o SH=F =

2 = w B

T—TILEL *im3
_

K@ 2 eo0ries 2
UK
@ ( E UK (@) 2

~i| CE€ B8
Ni| C€ R



SrausLs

IR — RXK...-414

TLF I TILBPVCRIES) A— B DT — DMULTILAMZ S J, RN I3 A R 1) —7
TIVEER FANCIEHEHE X)) =714 4 mm {4 4 mMmOMULTILAMY A ko

?9.6
6

?9.6
(7.8

66.9011-C*  XKF-414 1000V, caT /19 [pve| Lomm?  [Ni| ( € BK «@ws s0mousoizo 2%
66.9012-C T  XKS-414 1000V, cat /oA [si1omm?  [Ni| C € BK c@)us

@mA7oay %
BRIHLEEIATSaY
bR—UEBETIL



SrausLs

T AR —=FXM...-484

TLF I TILBPVCRIES) A— B DT — DMULTILAMZF S 713 & RXFANC IF iz R
TILEFER A AICIZIEHERU—TICD 4 mm =120 4 mm®DI° T I TS5 E,

66.9005-*  XMF-484 1000V, CAT Ill/19 A romm? [Ni| C € 2K @ 2
66.9006-[*  XMS-484 1000V, CAT 11/19 A romm?  [Ni] C € 2K @ 2%
@172 B0

BLILBLREA T ay
ER—IESEBT IV

46 TANTIETIAA Y AZI

J



Ea—XWET AN —RFXSM...-419

BENAEEEa—-XZRNELLETXH
J—FKIZ.IEC/EN 61010-031(C##
L.1000 V,CAT IVIC3 s L TERETI N TED.
Ea—XHBELLZBERLLTO 4 mm
DIEERLTO-TRTAL IV Y TTOfE
B AR BDET, Ea—X DI R
BBZNTETHBICITICEHTEFET,

66.9395-C T  XSMS-419 1000 V. CAT IV/BAS A romm? [Ni| C € 2K @

VEREa—XISBLTER S,

mAToas
B ELEESAT oAy
6R—UEBBFIL

Al
SEMBZEE1—X6.3x32mm
124 —
°
Al

a—H—fERioo1

www.staubli.com/electrical

el

i

TLESTILARPVCRIZVUD—VHEBED
T—INEER.ILFSIINART—TILD
iR AEE R —T TREINZO 4 mm
DOMULTILAMZ S UG EF AR —R6.3 x
A2mMmP A XOEEMBE L 2 —XIZHEL
TWETY,

Ea—XIBEFhTVEEA,

?9.6

?13.6

SrausLr

_ —7)L§L * E
O

66.9304-L 1  XSMF-419  1000V.CAT Iv/@A8A» [pvc| Lomm® [Ni| C € B «@)w mousozeg

MEE B
e[z
M « [
EEIE



SrausLs

T AN —=FXM...-419

TLESTILEPVC. XIES)I—VWEBEYS
—JILOEBICAHEFEI)—TICD 4 mmd
MULTILAMZ S 947X R —R,

?9.6

79.6

66.9391-*  XMF-419 1000V, CAT IV/32 A 25mm?  [Ni| C € EK «@s
66.9392- *  XMS-419 1000V, CAT IV/32 A 25mm?  [Ni| C € EK @)

mAToay 24
BYC LRI Ty
6R—UEBETIL

48 TRNTOEYIXAYARAOY



NEMVAEE

750 LQA4...

2y IERFAIRER G 4 mmMOMULTILAM{S

SHEIIATARI—R,

L...-4N-...

L...-4A-...

T8OV Ty~

LM-4...

BRI 70EE:
LM-4...: 12 Ui
LQ-4...:. IZATEGR+ZR

36.3

a4

64.1038-* LQ-4N-30

64.1039-* LQ-4A-30
AC30V/19A 027mm
DC 60 V/19 A @3.0mm :

64.1040-* LM-4N-30

64.1041-* LM-4A-30

64.1042-* LQ-4N-39

64.1043-* LQ-4A-39
AC30V/32 A g36mm
DC 60 V/32 A [siL| 3.9 mm :

64.1044-* LM-4N-39

64.1045-* LM-4A-39

MRk AR

64.1046-* KT-L-4-30 A>2al—%2IC@ELE LQ-4N-30; LQ-4A-30; LM-4N-30; LM-4A-30

64.1047-* KT-L-4-39 A>2al—2 Bl LQ-4N-39; LQ-4A-39; LM-4N-39; LM-4A-39

64.1048 LS-LQ-4N ST IELT LQ-4N-30; LQ-4N-39

64.1049 LS-LQ-4A TSI \CELT LQ-4A-30; LQ-4A-39

64.1050 LS-LM-4N FSTICELL LM-4N-30; LM-4N-39

64.1051 LS-LM-4A TSJ BT LM-4A-30; LM-4A-39

[[ImA
ENiREEAE MAL6T

www.staubli.com/electrical

] = E = & = [E

SrausLr

Eo

N

Bl
o | =
N

.

= |
NN
® | W
NN
E1

N
B>
B>

o | =

NS

= | o

)

® | W

NN

O &



SrausLs

720 7GL-425

FTRAM)—RFHEIA. R 2y VELAIER
® 4 MmmOMULTILAM T S5, it E ik B L=
FORMRAR)—THE,

R

?6.5

AC30V/32A &/\33.4mm . . Eo 2%
64.9326-*  ZGL-425 S exgsomm  Lomm?.25mm

EnikEHEAE MAH556

www.staubli.com/electrical

50 FTRNT7OEHUXAT RO



SrausLs

7=>71-400

TAM—FEIA.AYZF120 4 mmD
MULTILAMZ 5%,

XA TEHES:
18 _ 43 ‘
| Y
wl & —
2 3 @*HM@ - E—
61 |
. ] AC30V/32A - ,
64.9294- L-400 St BA3.9mm 2.5mm [N 2
7Z71-409
TANJ—=REMB.AYZ1>O 4 mmD
MULTILAMZS %7,
)
195
. |
2l =
IS

64.9195-* L-409 AC30V/S2A BA3.9mm 2.5 mm? [N 2

DC60V/32A
e R 2627 |7

6R—DESEBT IV

TANTOEH XAV HEOT 51



SrausLs

ToTL41..

TAM—FEIA.AYZF120 4 mmD
MULTILAMZ 57, L-41QIZIF#END H DB
MEEROEROLLTIFAWELEITE

R
IXATIER
L-41 9 > |
| 4
_ I
f . (G |
5 8 < |l
L-41/A
s
L-41Q
s

AC30V/32 A -
64.9200-* S, BA3.9mm 2.5 mm? [N 2
AC30V/32 A - s 2 b
64.1020-* L-41/A i BAG3.9mm 2.5mm
) AC30V/32A o " 2 B
64.9199-* 1-41Q f——— BA03.9mm 25mm [Ni]
BFroay
6R—SEBRETIL
[ [ ImaA
ERikEHEAE MAH566

www.staubli.com/electrical

52 FRNTZOEYUXATHEZAOT



7Z7GL438...

TAM—FEIA.AYZF120 4 mmD
MULTILAMZ 57, #E AR {RFE FH DMLY

_71{" 3’0

ﬂﬂ

64.9701-* GL-438
64.2010-* GL-438-L
18R ERH
64.2040-* KT-GL-438
64.2030 LS-GL-438
64.2020 LS-GL-438-L
[[ImaA
Hnik:HEAZE MA170

www.staubli.com/electrical

BEERST1T:
GL-438-L:IxA TR
GL-438: % kT

SrausLs

52 ‘

‘ A

?11.2
j

S| {we Wi e

WEE/ER
AC30V/32A @3.9 mm
DC 60 V/32 A -
AC30V/32A @3.9mm
DC 60 V/32 A .
1> al—4%
GL-438m 754

GL-438-LE7>2

.

1] 2] P25
2
2.5mm @
B « 5
2
2.5mm @



SrausLs

Ay K41

FANJ—RAO4mmDTSY
IFATIES:

@11

AC30V/32 A
. -* - 2112
64.9201 K-41 o £A03.9mm 2.5 mm? Ni| B
AC30V/32 A
o -* - = . . 2 2122
64.1021 K-41/A e BA03.9mm 25mm 21]22]
[Tlma
HIREHEE MAH566 P 2: P2
www.staubli.com/electrical 6R—IEBETIL

72 KLS4
£DIBY S TERF O 4 mmOMULTILAM
730
IS5 TS
17.8 | T |
s o Y ol
e A
46.8 9.5
\ AC 30 V/10 A . ,
22.3006- KLS4 it A0 4.8mm 2.5mm [Ni

Al
21— —fEEi023

www.staubli.com/electrical

54 FTRET7OEYUXATHEZAOD



SrausLs

7 Z77SLS425-SW...

TAM)—REIIA90° T FILO 4 mmD AYFRIFERXRYFEATEEROVIIET BATEER
MULTILAMZ S 48§ X — T4 S = 7L 9,

22.2667-* SLS425-SW 500 V. CAT 11/32 A BAG3.9mm 25mm?  [Ni
22.2668-* SLS425-SW/A 500 V. CAT 11/32 A BAG3.9mm 2.5 mm?
R
22.2370-* KT425-SW 1322l —F (*EIESLSA25-SWEH)
22.1042 LS425-SW SLS425-SWR 752
22.1045 LS425-SW/A SLS425-SW/AR 752

([ma

ERBEAR MAL07 e 2 23 X

www.staubli.com/electrical 6R—IJEBETIL



SrausLs

V77w kSLS410-BK

TR —FEIAAYFT1Yd 4 mmDY
Ty b MR =T EMULTILAMF 551

o
IBA TR

22.2672-* SLS410-BK 300 V. CAT Il/19 A @2.9mm 1.0 mm? .
ERER
22.2250-* KT410-BK 1> al—42 (MZ2EE(IZSLS410-BKBER)
22.1037 LS410-BK-I SLS410-BKAAY 4w i~
[(TImA i
Bk EHEAE MA129 a1—4—1E#R 1200
www.staubli.com/electrical www.staubli.com/electrical

56 TANTOETUXATHEZOT



SrausLs

7277 SKLS4

KOS THESA.O 4 mmOMULTILAM
T3V BRI -THE,

IS TR
9.5
7
=+
o f 1
o) o
NES ] e WD)
;
I

223007  SKLS4 600 Vi, CAT II/10 AY BAD4.8mm 2.5 mm? e

D Zoo )y 7 ZBOHIF3BIC IR T IRERN BRI SN TV AHEL B DET,

Al
a—H—f$Ei005

www.staubli.com/electrical

TRANTOETIXA > HEOT 5T



SrausLs

TZIXIGL-425

TANJ—RHEIH. X2y 7B AR DTS T %FERLIETAN—RE RS =
® 4 mmOMULTILAMT S5, 6t {RER D VY EREINTOVARVER OREKS
BARZA)—T LS REHNST—DHDD TH.CATII DIFRICETEI600VETHSE
ZERIEERE N REEBEA D EIFZZET.C 2IZTERVERLITET,

?6.5
i
]
|

4@7
18 \ b

i
18.1 i
~ 30
)
e

=/Nd3.4mm
BAD3.9mm

Fo VB
2 2
1-0 mm .es 2-5 mm @

66.9328-* XZGL-425 600 V. CAT II/32 A

ENikEiiEAE MAH558
www.staubli.com/electrical

58 FTRNTZOETUXATHEZAOD



TZX-GL-438

FTRAN)—REMB. AYF1>O 4 mmD
MULTILAM 759, i # [ LE FA D &4k
RAV—T LS RENT—DHB-DZTMH
R R AEER, AN EIFEICT. 2O

SrausLs

SORERALIETANI—REEFLEREVYT =
YD EBINTLVRVWIHEDKREKSRT

H.CAT Il DIRBICEII600VETHREL L
ICTERWEREITED,

71 ‘
19 195 ‘
A

\

016
po.3

i

66.9584-* X-GL-438 600 V. CAT 11/32 A BAG3.9mm 25mm?  [Ni

EuikEiREAE MAH547

www.staubli.com/electrical

TANTOETIXA > AZOT 59



SrausLr

727 SLQ-4... SLM-4..

RBY VERARBEER)-THME WV EROEE:
® 4 MMOMULTILAMOAEIITAMY—RA  SLM-4...: R

755, SLQ-4...: IFATES B+F TS
SLQ-4...
SLM-4...
‘ 20.1 ‘[ 36.3
e | ——

56.4
=TI (A) .
66.2018-* SLQ-4N-39 [N
66.2019-* SLQ-4A-39 21122123 p2
1000V, CAT 11/19 A @3.9mm Lommz
600V, CAT I1I/19 A 23.9mm :
66.2020-* SLM-4N-39 [Ni
66.2021-* SLM-4A-39
66.2022-* SLQ-4N-46 [Ni
66.2023-* SLQ-4A-46 o 1B 24
1000V, CAT 11/32 A @3.9mm B
600V, CAT I11/32 A siL| @4.6mm ’
66.2024-* SLM-4N-46 [N
66.2025-* SLM-4A-46
1BREERH
66.2026-* KT-SL-4-39 13> al—4 Bl SLQ-4N-39; SLQ-4A-39; SLM-4N-39; SLM-4A-39
66.2027-* KT-SL-4-46 133 aL—%ISBLT  SLQ-4N-46; SLQ-4A-46; SLM-4N-46; SLM-4A-46
66.2028 LS-SLQ-4N 754 LT SLQ-4N-39; SLQ-4N-46
66.2029 LS-SLQ-4A I3 ISELTE SLQ-4A-39; SLQ-4A-46
66.2030 LS-SLM-4N 754 LT SLM-4N-39; SLM-4N-46
66.2031 LS-SLM-4A 754 LT SLM-4A-39; SLM-4A-46
[[ImaA
EIREHEAE MAL67

www.staubli.com/electrical

60 TANTOTHIXAA Y HEOY



7 577SLS425-SL...

TAM—FEIA.AYZF120 4 mmD
MULTILAMZ 5%,

ijit

BE/EHR

SrausLs

R — 7'{1;0—‘/’7—“‘4)(‘/?\'2‘;%)(‘/

FEATZERDVIIZITET,
AT
| 50 ‘ A
R E L ——

I

22.2663-* SLS425-SL 1000 V. CAT 11/32 A BAG41mm 2.5 mm?
22.2665-* SLS425-SL/N 1000 V. CAT 11/32 A BAG41mm 25mm?  [Ni
1R ER A
22.2260-* KT425-SL 139aL—4 (“EIFSLSA25-SLBER)
22.1025 LS425-5L SLS425-SLATSY
22.1032 LS425-SL/N SLS425-SLINF 752

[ ImA

ERIREHABE MAL06

www.staubli.com/electrical

7ZXL-410

TAM—FEIA.AYZF120 4 mmD
MULTILAMZ S5 48 X ) — T4 &,

R

@10.4

66.9196-* XL-410

ERikiiBAE MAHS503

www.staubli.com/electrical

1000 V.CAT II/32 A
600 V.CAT I1I/32 A

RAD3.9mm 2.5 mm? @

er7oav B0 24

6R—VEBRTEL

TANT LT IXA > AZOT 61



SrausLs

V4w FXK-410

TR —FEIZAAYFT1Yd 4 mmDY
Ty bR =T EMULTILAMF 551
o

R

73.5 ‘
20 ‘ A

SEs===iit s {Eﬁ@)ﬂzﬁ

1000 V. CAT 11/32 A _ ,
. . VAR P¥A PE] 24 PE
600 V. CAT 111/32 A BA03.9mm 25mm I -1 [ 2] 23 B2y 2 |

@10.4
[

66.9155-* XK-410

] 2

6R—IEBE TV

HkEHEAE MAH548

www.staubli.com/electrical

62 TRNTIEHVUXATAZOY



SrausLs

WA= TLRA/EILSA N Ty ks

LAy MBS

Eb5epS5REMNBICMILIEBES HFICESTRDMIFET . EXvF 21T %
TO 4 mmOVITY b TIRAFYINFILIC EROVWILEITES,
BIFTTUICEAIG TV ERICIEAT AT

18 | @4.8

3 @%
26.5 |
- Etg;E/E”“’ .-

AC30V/25A
DC60V/25A

LB4

@55

7,

23.1003

TLRA)Tw b LB4-A

FNELEpSEH IHEFEZI IO 4 mmD
VT e TS RAFYIINZILIZHIFT2IUE
AXIE T REMRICIEF AT ICEoTE
DIFIF£ED,
AT

@55
@4
|

AC30V/25A

23.1004 LB4-A e

TOEFIXATHROYT 63



TLRA )Ty s EBA-IF/A

B5p SYHIMITR @GS 7 d4mmaY
TYhe TZRF VI RBEDNXILICEITS
NITUCEAICTRDAITET,

BH: I77AMVRFEGHAISYRS
7.4.8 mm x 0.8 mm,

iuit

64.3010-* EB4-IF/A

1Rk ERAA

64.3030-* I-EB4-I A>oal—4

64.3020 B-EB4_AU VT
Al ;

FLRA1 VT EMB4(123R—2)
T7 R kUi FFSH4.8x0.8 (121R—)

[[ImA

HikEiEAE MA169
www.staubli.com/electrical

64 TRETOETUXATAEZOY

SrausLr

4.8x0.8

a4

@10.5

AC30V/25A
DC60V/25A

.

Eo 2



TLRA)TY REBA-IR/ ...

E5p SYIHIIMTE EFRZ1 T d4mmaY
T TIRF VI ERFONXILICHIITS

NFTUSEAICTEDFITE S,
G A BERE>. 9 1.9 mm

EB4-IR/A

EB4-IR/N

20.5

310.5

aLt[

SrausLr

64.3012-* EB4-IR/A
64.3011-* EB4-IR/N
R ERHE
64.3030-* [-EB4-|
64.3021 B-EB4-IR_AU
64.3022 B-EB4-IR_NI
& 0 ;
FLZXA VI EMB4(123R—2)
[[Ima
HkEHEAE MA169

www.staubli.com/electrical

AC30V/25A
DC60V/25A

AC30V/25A
DC60V/25A

1ooal—4
EB4-IR/ABY 4wk
EB4-IR/NFBV4w

Nl

Fo B 2
ERES ] 1 s
£ B
ERERE

ST IAA T AROY

65



SrausLr

TLZXA V7w b EB4-IFA/N

ILIRELICEL SREABICIMILIE  #E: 77X VEFESERAISVES
BEAT QA MmOV Y TSRFVI & 7.4.8 mm X 0.8 mm:1[EIZRD.90°ICHk
BEONRILICEIFSNTIICEAICTERD IFBIEHTEET

S EED
295 |
17 % 28.2¢"
[=)
x
L
<t
3 < i
e S €
z_g‘_No' ﬂit E % = .
64.3013-* EBA4-IFA/N AC30V/25A [Ni Eo -
' DC 60 V/25 A
R
64.3031-* |-EB4-IFA 1>val—%
23.5026 B-EB4-B Zol
& ol

TLRVIEMB4(123R—2)
T7R bV FFSH4.8x0.8 (121R—2)

[[ImaA
EWiksHEAZE MA169

www.staubli.com/electrical

66 TRETIETUXATAEOY



77—V ~MSLB4-G

B SYIHIMTE JE@GEZ1 7O 4 mm
DV TYRMFEA)—THED 4 m m D

23.3090

531 FAERHA

23.5118
22.6610
23.5117
22.6533

MU/M12x0,75
MUO,5D/M4N
FS/M12
FS/M4

MULTILAM 7S 7253 5. & B/ NRILICRRIT S
NEPUCEERDHGIF 2D TEEXT,

AC30V/32A
DC60V/32A

ANEFYE
NETVE
2PV IT Ty v —
2FIVIT Ty v —

M12x0.75

SrausLs

B RILEM4,

118R—=2
118R—2
120%—2
120R—=2

TANTOEFIA Y AZOY

67



SrausLs

INFILR D> 8y SLB4H-IE/N

BB SIRINMTHE. &S 7 O 4 mmD
VIyko NFILICRITENIICRIIESDHL

3N
B AR

@7.15%"

7

! /

210.5
@81
N\

N

AC30V/25A Eo 2
_* -
64.3042 LB4H-IE/N DCE0V/25 A [N
HERLER#E
64.3051-* BI-LB4x-IE/N VIrybDE (FyhiL)
23.5112 MU/M8x0,5 AV-pa s ~—2118
[ ImA
ENiREHEAE MAL68

www.staubli.com/electrical

68 TRET7IETUXAUAEZOY



SrausLr

INFILR D2 By SLBAH-IF/A

BB SIRIMTHE. &2 7. 4 mmD
VI BIIERICERER B H D NI
ISR NIENICR D IEH LETARBF Y

XiFPF v TR L E T,

EBH: 77AMNVEBEFESGERISYRE

7.4.8 mm x 0.8 mm,

@7.15%"
7 A0
/ﬁé
|
2207,

4.8x0.8

@10.5

@813

=

64.3040-* LB4H-IF/A
1BREERH
64.3050-* BI-LB4x-IF/A
23.5112 MU/M8x0,5
23.5107 SP4

Al %

T7 2R bV FFSH4.8x0.8 (121R—3)

[[ImA

HiksHBAE MA168

www.staubli.com/electrical

AC30V/25A Eo 2%
DC 60 V/25 A
VI DH (FyhL)

ANEF vk 18—
Y= 119R—2

TRANT T IXA > AZOT 69



SrausLs

INA 2T VI RAPKAT

B SYIHIMIE. EEZ17.® 4 mm®D HOETTEIMTESw S, /S RILETEF 5 2O RILIM4,
BN 7w o fafgE A Y RIZEXA LA ET, 71 ICEIERRSLEED B D ET4 mmETD/NRIL
YOIy IEHRICO 2.5 mmODITENRH (CER{S BT Bk

max 48.5, min 45.5 | 26.6
18.5 ‘ ,_,_max 4 21,8
\ <
_ = p

10 =T o
P \
S 7 ﬁ% , -
Q — Z

AC30V/35A Eo 2%
23.0330-* PK4-T el e [Ni

70 FRET7OETIXA>HZAT



BV 7w R SAB4-G...

BE5pSYHIMITE. EEI1 7.0 4 mm
DIVTYRAFEI)—TRHEO 4 mmdD
MULTILAMZ S JIZ/ G 7SR Fvo. &8

SAB4-G

SAB4-G/N-X

23.3050-*
49.7042-*

531 FRERM

22.6509
22.6539
22.6511
22.6516
22.6533

SAB4-G

SAB4-G/N-X

MUO,8D/M4
MUO,8D/M4N
U/M4
U/4,3x12
FS/M4

Fa—TFRINFSS2(122R—2)

[ [ ImA

HyikEHBAE MA153

www.staubli.com/electrical

1000 V. CAT II/32 A

1000 V. CAT II/32 A

NABTYR2E
NATYR21E
Ty —21E
Ty —

2TV T Ty v —1E

FONRIVICEIFENTICNARILIY IV~
TEOMFITET,
EH: KILFM4,

SrausLr

?8.3

Z

8.3
=
—
7

.

20 i i max.3
el <
3|
™ —
sl & L - Hﬁjjf
45 LJ
20 i i max.3
bl
o |
ST
45 LJ
Au| AN s
IR\
(SLB4-GFR)
(SLB4-G/N-XH)
(SLB4-GFB)
(SLB4-G;SLB4-G/N-XFH)
(SLB4-GFA)

B B 2
EAERE s
B VB o
ERESE £ s

118R—
118R—=2
119R—2
119R—
120R—=2



B 7w S SAB4-F/A

BB SR MFZIT.O 4 mOVYITvh, BH: IJ7AMNVEFEEAISYRSE
B —JHED 4 mmOMULTILAMT S 7.4.8 mm X 0.8 mm:1[ECFED.90°ICfk
TN T2 RAF VI RBED/INRILICH IFRZeNTEET
IFENITUSNRILI T N TERDHFIT £,

ﬂﬂ

23.3110-* SAB4-F/A

$H3IFRERMA

23.5116 MUR-S/M12x0,75
23.5108 SSP4

@2’7’*‘/3‘/
R—JHEBEBTIV

3!
T7 R Ui FFSH4.8x0.8 (121R—2)
Fa—TRINFSS2.55425(122R—2)

[[ImvA
EWiRsHEAZE MAL152

www.staubli.com/electrical

b

72 FTRET7OETIUXA2AEZOY

@13.5

L

11

32.7

SrausLr

4.8x0.8

%
M12x0.75

///

REE/ER

1000 V. CAT II/20 A

-

Eo BAEREE ¢
l:“ us

119R—
119R—=2



SrausLr

O Z)N=IILV Tk XUB-G

B5p SYIHIMIR EFEZ1F O 4 mm #Ei: XA M4,
DITY AT —TRHEO 4 mmdD
MULTILAMZ S JZ5t 5. T2 RFv I &8
FONRILCRRITSNITUSNRILI T M

DRI FEAICTEORFET,

max.3
22 L_max.1

DRIV
2 AR ETISEA

] 26| 28]
6R—UEBETIL
3)

FLRX1 VT EMB4-S(123R—2)

[[ImaA
Hnik:HBAZE MAH507

www.staubli.com/electrical

h

600 V3, CAT I1/20 A Eo B 2%
1000 V2., CAT 11/20 A N s 25| 27|

TRANT LT IXA > AEOT T3



TLRA )Ty hSEB4-F-...

B S5YHIMIH EEIr 7. d 4 mm
DITY AT —TRHEO 4 mmdD
MULTILAMZ S JZ5t 5. T2 RFv I &8
ZEDNFRILICEFSNIZTICEAICTERD S

SEB4-F SEB4-F/N

SEB4-F6,3 SEB4-F6,3/N

_* -

23.3120 SEB4-F 600 V, CAT IV/24 A
_* -

49.7079 SEB4-F/N 600V, CAT IV/24 A
_x -

23.3150 SEB4-F6,3 600V, CAT IV/32 A

49.7073-*  SEB4-F63/N

@2'7’*‘/3‘/
R—JHEBEBRTIV

Il

N

FLX1 VT EMB4-S(123R—2)
T7 A M UiEFFSH4.8x0.8. (121R—%)

[ [ ImA

HikEHREAE MA104
www.staubli.com/electrical

7oA P

ENEE/ER

1000V, CAT 111/24 A

1000V, CAT I11/24 A

1000V, CAT 111/32 A

1000V, CAT I11/32 A
600V, CAT IV/32 A

IF&EY
#E: 77 AN VIRFIEGRISY ST

SrausLr

21 © 312.2*01
o
a <t
0| ~ <
< [ I | _ o N
5 ° = of 1§ y
= 77,
| 31.5
21 (X) @12_210.1
o
&
©
g - g
< . [ - A N
i [t Z.
- - 7z
| 33

119
T7 AN TR 7Y 2T
4.8mm X 0.8 mm
T7 ANV FESRR 7Y 2T
4.8 mm X 0.8 mm
T7 ANV F A 7Y 2T
6.3 mm X 0.8 mm

T7 ANV FEGRA ISy 2T
6.3 mm X 0.8 mm

e

Fo VB 2
ERER T
B BB o
ERESE £ s
B BB
ERES ] 1 s
£ B o
5 26 27|25

Aul N5
Ni| AN s
Au| N5
Ni| AN s



TLRA )Ty hSEB4-...

BE5p SYJHIMT® MEEZ17. 0 4 mm ZEDNRILICBE TSNS EAICTERD A

0)‘/’7“/ I\oﬁ‘éﬁzu_j\'ﬁqu) 4 mmo Lj‘i?c

MULTILAMZ S5t S0 T2 RAF VI &R B IXATIER.

SEB4-R SEB4-R/N

SEB4-E/A SEB4-E

214.5

J14.5

1.9

SrausLr

LU
@12.7

|
gﬁzﬂ
]

35.5

|

127

1000V, CAT 111/24 A

23.3130-* SEB4-R 600 V, CAT IV/24 A
1000V, CAT 11/24 A
-* = p
49.7080 SEB4-R/N 600V, CAT IV/24 A
1000V, CAT 111/24 A
_* -
66.7092 SEB4-E/A 600V, CAT IV/24 A
I 1000V, CAT I11/24 A

600V, CAT IV/24 A

et7oay Bl
6R—UEBETIL

(<
FLRX1 VT EMB4-S(123R—2)

[[ImaA
HuikSREAZE MA104

www.staubli.com/electrical

1oy

\

REEFE >
@1.9mm

B E >
@1.9mm

IFATERERT

IS AT

Fo EZYER BE) ¢

Au| AN 6 2526|2728 |
0 Fo ERVERIEE] ¢
oW PP pE b )
m Fo ERYER EE] ¢
WA P51 29
o 22 2]
oW PR P 29



TLRA )Ty hSEB4-...

BE5p SYJHIMT® MEEZ17. 0 4 mm
DIVTYRAFEI)—TRHEO 4 mmdD

SEB4-G

SEB4-GK

SEB4-G/N-X

SEB4-GK/N

214.5

MULTILAMZ ST IS 7SR Fv I €8
ZONFILICHEITSNITUICEAICTERD A

IT£E9,

SrausLr

& RILMMAXRIZ B ATETR

912.7

38.5

912.7

1000V, CAT l11/32 A
600V, CAT IV/32 A

1000V, CAT I11/32 A
600V, CAT IV/32 A

1000V, CAT 111/32 A
600V, CAT IV/32 A

1000V, CAT 111/32 A
600V, CAT IV/32 A

RILEMAR I IF AT

RILEMAR EIFATE

Threaded bolt M4

Threaded bolt M4

Aul s
AN\ W
Au| RN s
Ni| AN

o EERE) 2«
5 26 2138160
o EERE 2
s 26 816D
o EERE 2«
EREREY] 1) 2o
o EVERIE) 2+
ERESEY] 1] 2o

NAETYR2{E
AT R21E
Ty —21E
RV T Ty v —

SEB4-G; SEB4-GKF
SEB4-G/N-X; SEB4-GK/NF
SEB4-G; SEB4-GKFH
SEB4-G; SEB4-GKF

23.3140-* SEB4-G
49.7092-* SEB4-G/N-X
66.3140-* SEB4-GK
66.7049-* SEB4-GK/N
$E3IFIERH
22.6509 MU0,8D/M4
22.6539 MUO0,8D/M4N
22.6511 U/M4
22.6533 FS/M4
[[ImaA
HYikEHEAZ MAL04

www.staubli.com/electrical

é?f?“/a‘/
R—JEBBTIV

FLR1 YT EMB4-S(123R—2)



SrausLr

TLRA )Ty SSEB4A-F/A

BE5p SREIERZT T 04mmaDVT Yk, #gE: J7AMVEFESERAISVES
HIgE R =T EO 4 mmOMULTILAMT S5 7.4.8 mm X 0.8 mm:1[EIZRD.90°ICHk
ICH e TS RXF VI EBEFEDNRILICAT IFBIEHTEET
SNITUCEAICTEROHITES,

212.2%1

|
4.8%0.8
@12.7

@145

g:J:lTng Lo

1000V, CAT I11/24 A Eo A 24
23.3160-* SEBA4-F/A 600V, CAT IV/24 A BNUS 25| 27 28 |F%)
” o)
HiRREAE MA104 T7 AR iHFFSHA.8x0.8 (121R—2)
www.staubli.com/electrical L1V IEMB4-S(123R—)
INFILN D> By SSLB4-F/A
BEE5p SR EEITT.O 4 mmDViy BEirsnircxIEHLET, IFRZehTEEY
Ro#igE X — T EFD 4 mmOMULTILAMY BE: 77AMVEFEGRAISYNE
SIS TZRF VI ERBEFED/INRILIC 7.4.8 mm X 0.8 mm:1ElICFED.90°ICHA
2 _8 @12.2+01

4.8%0.8

214.5

o
—
|
i

M12x0.75

93.3070.4 SRR 1000V, CAT 111/24 A [20) 21| 22|23 B2
' 600V, CAT IV/24 A BN"S 25]26 | 27|28 |

MRk ERAA
23.3030-* BI-SLB4-F/A
23.5120 MUR/M12x0,75 fFwh 119R—
23.5108 SSP4 Ty p— 119R—

[ mA ol

ERi%EHEAE MAL52 77 R VEEFFSHA.8x0.8 (1218 —)

www.staubli.com/electrical Fa—TJRINFSS2.55425(122R—2)



SrausLr

INFILR D> 7Ty R SLB4-F-...

BE5p S5YIHINTE. MEI1 7 d4mmaY JLICE B NTENICEAICTERDSIT £,
Tk HEE R =T ED4mmOMULTILAM BR 77 AN RFEGRAISYEET
TSN IG TS RAFVIERBED/INX

SLB4-F SLB4-F/N-X
2. 21 2
) 3
I <
R
(=]
&
=
SLB4-F6,3 SLB4-F6,3/N-X
2. 21 2
] | 3
_ ©
o 3
5 <
& o
s Q

23.3000-* SLBA-F 1000V, CAT 111/24 A TrANRFEGR TSN ET Eo 24
' 600V, CAT IV/24 A 4.8 mm X 0.8 mm 3\ T
1000V, CAT 111/24 A TRV FEER TS ET Eo 24
_* - -
49.7044 SLBA-FIN-X 600V, CAT IV/24 A 4.8mm X 0.8 mm @ s
L SLBAFE3 1000V, CAT 111/32 A TR FEGR TSNS T Eo 24
: ’ 600 V, CAT IV/32 A 6.3mm X 0.8 mm s
497046 o 1000V, CAT I11/32 A TPANBTFEGRTSYRET @ Eo 24
' ’ 600V, CAT IV/32 A 6.3mm X 0.8 mm 3\ T
1B ERAA
23.6999-* BI-SLB4-F V4w SLB4-F (v h#L)
49.7031-* BI-SLB4-F/N 4y NSLBA-FIN-X (Fwh7L)
23.7222-* BI-SLB4-F6,3 Y4y NSLB4-F6,3 (Fwh7L)
23.3040-* BI-SLB4-F6,3N V4w SLB4-F6,3/N-X (v k7 L)
23.5120 MUR/M12x0,75 fFwk (SLB4-F;SLB4-F/N-X;SLB4-F6,3;SLB4-F6,3/N-X ) 119R—3
23.5108 SSP4 Jws—  (SLB4-F;SLB4-F6,3) 119R—v
[(TImA )
ERIREHEE® MAL6S J7Z U FFSHA.8%0.8, (1218—3) er7say El
www.staubli.com/electrical Fa—TRINFSS2,.55425(122R—) R—JHEBETIV

78 TANTOTHIAA Y HEZOY



INFILR D> BTy RSLB4-...

BE5p SYJHIMT® MEEZ17. 0 4 mm
DIVTYRAFEI)—TRHEO 4 mmdD

ZONRILICAITSNTRICR DD LET,

=i A TR

MULTILAMZ ST/ 6. TSR Fv I 8

SLB4-E/A-X

SLB4-R

SLB4-E

SLB4-R/N-X

SrausLr

M12x0.75
@12.1°01

314.5

1000V, CAT 111/24 A

_* - -
66.7050 SLB4-E/A-X 600V, CAT 1V/24 A
1000V, CAT I11/24 A
_* - &
49.7049 SLB4-E 600V, CAT 1V/24 A
1000V, CAT 111/24 A
-* -
20 SLB4-R 600V, CAT IV/24 A
1000V, CAT 111/24 A
_* - -
49.7048 SLB4-R/N-X 600V, CAT 1V/24 A
TERER
66.7084-* BI-SLB4-E/A-X Y4y RSLB4-E/A-X (Fwk7L)
49.7083-* BI-SLB4-E V4w SLB4-E (Fwh7L)
23.7000-* BI-SLB4-R V4w SLB4-R (Fw kL)
23.5049-* BI-SLB4-R/N V4w kSLB4-R/N-X (Fwk7:L)
23.5120 MUR/M12x0,75 fF vk (SLB4-E;SLB4-R;SLB4-R/N-XF)
23.5108 SSP4 Jwr— (SLB4-RE)
[[ma
ERIREHEAE MAL65 AT el

www.staubli.com/electrical

6R—IEBRTEL

M12x0.75
@12.1°01

IS AT R

_-

AR

£ BN
P N R
£ B

NI pREEE

naEmes19mm  [Aul Ay 2] 21 [22]23 2

ERER T
B VB o

nEgEEey . 019mm  [Ni| Ay

119R—2
119X —

& ol

Fa—TRINFSS2.55425(122R—2)



SrausLr

INFILR D277y RSLB4-G-...

ES5oS5HHIMIE EHEEZ17. O 4 mm ZONRILICAITSNTRICR DD LET,
DYTYRABFER)—T IO 4 mmD & RILEMARIZIFATER
MULTILAMZ ST/ 6. TSR Fv I 8

2 21
SLB4-G SLB4-G/N-X =t
_ o ~ )
o | S| T
3 3 g o
& . g &
A I -

SLB4-GK SLB4-GK/N ‘

g |l
S

Eo VB 2

f
M12x0.75
@12.17°01

1000V, CAT 11/32 A ‘
23.3020-* SLB4-G ’ RILEM4 =
600V, CAT IV/32 A FILEMARISEATR 3\ T
1000V, CAT I11/32 A X : Eo 24
49.7043-* SLB4-G/N-X ’ RILEM4 E
/ 600V, CAT IV/32 A FLEMIRISEATT  (Ni] Aoy
1000 V, CAT I11/32 A ) Eo 2
.3020-* LB4-GK RILEM4
Co 202 SLBA-G 600V, CAT IV/32 A td cMbus
1000V, CAT 11/32 A . Eo 24
7043-* SLB4-GK/N RIL M4
66.7043 / 600V, CAT IV/32 A PR N s
MR ERAA
23.7111-* BI-SLB4-G Y yhSLBA-G (Fyh L)
49.7034-* BI-SLB4-G/N Yy kSLB4-G/N-X (Fw ~%L)
66.7111-* BI-SLB4-GK Yy SLBA-GK (Fw kL)
66.7034-* BI-SLB4-GK/N Y4y SLBA-GK/N (v ML)
23.5120 MUR/M12x0,75 #F vk (SLB4-G; SLB4-G/N-X; SLB4-GK; SLB4-GK/NF) 1198 —
23.5108 SSP4 Jy— (SLB4-G; SLB4-GKF) 119X —
22.6509 MUO,8D/M4 ATy (SLB4-G; SLB4-GKFB) 1188 —
22.6539 MUO,8D/M4N Aty 2@ (SLBA4-G/N-X; SLB4-GK/NFB) 1188~
22,6511 U/M4 27— (SLB4-G; SLB4-GKFR) 1198—3
22.6533 FS/M4 2T Tyw— (SLBA-G; SLBA-GKF) 1208 —

[[Ima ” ol
ERIREIBIE MAL65 A7l F2—TRINFSS2.55425 (122K —2)
www.staubli.com/electrical 6R—TZBETIL



SrausLs

772NNy XELW-4

TUYREIRANORMGEY 7Y . EC/EN VRERICRIBEEZR/DRICLET.ESe 5 02 mmA B EV RUT) YV M ERE D
61010-1ICHEHL LT3Rt IREE V7 MBS SYIHIMIE. 90°T7 > d 4 mmDV Ty Barv4ask
TUVRERICIFARMASITLET90°OAE RofEfE XU —T{4® 4 mmDMULTILAM TS

MEVTWB D TR —REARFIZT FNxtiso

4x @1.300
g2.21005
== A e
NN g
3.8f
10.16

1000V, CAT I11/24 A

.9040-* XELW-4 ’ 2112218
66.9040 600V, CAT IV/24 A BNUS ...
EniR3iBAE MAH561 aAF gy 24

www.staubli.com/electrical 6R—TUZBETIL

TANT LT IXA > HEOT 81



SrausLr

INFILR D>y BXEB-1R

BE5pS5iRE BRI T.O 4 mmOYTy NET(RAYFHER) . TIRFV I . BEE
Ro i X —JREO 4 mmOMULTILAM DNFILICHEITS NSRRI IEDHLET,
TSR V7w BRI IE B WIS i B2 X 77 AN VIRFERATISY NS T
IN220FHEROAVEZI D HBD. TS 4.8 mm X 0.8 mm
SOMRBASINIEIC. T2 ERS

- [Te}
XEB-1R 37 o E
3 20 &

775 o g s B

SEEr 3

Sy S

B BB o

2 X TPRAREFERER TSV
66.9131*  XEB-IR 1000V, CAT IV/20 A e ;“;?ii:ﬁ ST - \ P
1L AR
66.9679 GEW.12-MUTTER  A&F vk 118R—3
& ol

TP AN VEEFFSH4.8x0.8 (1218 —2)
Fa—TRINFSS2(122R—)

[[ImA

ERikE5EAE MAH506

www.staubli.com/electrical

82 TFTRNFUEMIUXAAZOY



SrausLr

INFILR D2 7y BXEF-1R

BE5pSYHIMITE. EEI1 7.0 4 mm MULTILAMZ S JIC8t 5. TR Fv I &8
DIT Y AFER)—TRHEDP 4 mmdD ZDONRICEITFENIRICRIIEO LET,

XEF-1R

w

N

o
4.8x0.8
M12x0.75

+0.1
|

?14.5
24
L
@12.2+°

2 AR T T S : o 212223 pZ
66.9665-* XEF-1R 1000V, CAT IV/24 A T AT ERAT Ty ST AN Eo EEA[
4.8 mm X 0.8 mm c us
I FRER
66.9679 GEW.12-MUTTER Vav:: PV 118R—2
[[ImA
ENikEiiEAE MAH506
www.staubli.com/electrical
& ol

Fa—TR/NFSS2.55425(122R—)

TANTOEH XAV HhE0O0 83



SrausLs

v IN—TTT

v IN—TTKS4-1...

BEE1 T EEp SR O4mMmMOMULTILAM - @R —THED 4 mmOMULTILAMT S
T30 MRBEICBNTED. TRNETP JICH B,
BEY-—CRAGCEHERRTOMNAICEK

B BB —THED 4 mmOVTyhE

KS4-11L/1A/N KS4-11L/1A/A
43 7.8
18 | | 18 ‘
=1 | %
[SIEN n < Rt o
< 5 S o
< F i P o
&iﬁgﬂig* L P
KS4-14LA/N KS4-14LA/A
‘ 43 ‘ 7.8
| 18 . .18
N
<
o~
LS

Z—4—No. B ENREE/ETR TSR .

64.930221  KS4-11L/1A/N g‘é 36?) \\////g’:\ 11 mm [N

64.9301-21  KS4-11L/1A/A g(é Zg \\////3?\ 11 mm
20.1010-21 KS4-14LA/N gi 36(()) \\///;Q 14 mm [Ni
20.1020-21  KS4-14LA/A gi 2?) \\///;i’:\ 14 mm

84 FREFHLHUAA A0S



SrausLs

v IN—TTKS4-1...

BE2A 7 EHEER. O 4 mmO—{F&E O 4 MmOV ATV T VST EEBT
RZEFS,KS4-148 13 1> al— &I By TERTARE

Ks4-14

24

KS4-19

ﬁﬁ
=

=

Eﬁ
=

Z—4—No. B ENREE/ETR TSR .

AC30V/24 A
24.0004-28 KS4-14 DC60V/24 A 14 mm
AC30V/24 A
.0002- . 21
24.0002-21  KS4-19 DC60V/24 A 19 mm 21

Al
21— —ERi097

www.staubli.com/electrical

TANT T IXA > HZOT 85



S IN—TFT

T IN—TFZ7 K...4N-19

SrausLs

iV IS E BB S8 . 04mmT>, @ 4mmY 7y hMEIFRIEMULTILAM O3> %
[FRIXMULTILAM 20 =BE LTS IREBE L0 4 mm~TS T DS G

JTEED2DFR(FIZELEEERRE) D

KS-4N-19

KS2-4N-19

AC30V/32 A
64.4012-* KS-4N-19 DC 60 V/32 A
AC30V/32 A

-* - -
64.4010 KS2-4N-19 DC 60 V/32 A

1—H—15$E 1099

www.staubli.com/electrical

86 TANTUEHUXATHEOY

34.9 9.3
15.4 i 19.5
w6
> % m © |
A ~N
34| ¥ |
= | RSy
v &
417 9.3
154 26.3
| 3
=i N
|
@ % pE
§ N
N I i ‘

19mm Loy

19 mm @



SrausLs

Ty IN—TFF7 SK...4N-19

gV TINE ELw 58 . 04mmT >0, MULTILAM O3 2 =358 L 7@ 4 mmigik
IFRXMULTILAM O %20 =388 L il 2= ETZ J ORI G
Z)=TNETSI T HED2HF(FITE

LEHEERRE)DD 4 mmY 7y hid iE3

SKS-4N-19
39.6 9.3
201 195
|
SRS E| B
o
g | 3
\J
e R N &
8 +
SKS2-4N-19
©
~
)
@
~
)

pEEE -
66.4012-* SKS-4N-19 1000V, CAT 11/32 A 19 mm Ni|C €K .. BIEIEIE 0

B BB
66.4010-* SKS2-4N-19 1000V, CAT 11/32 A 19 mm Ni| C €EK ). BIEIEIE 20

N
©



SrausLs

\\

F 2R FO—7

TANTO—TSPP4-S/F

BRLTHENICEBIETZNRARAT VL TUVETEFARDD 4 mmY47y M. i
2HEFOTANIO—T BRI RO 1) =T EFD 4 mmOMULTILAM S F 125t
BICEE./\VRILA—RiZmEEmELIEIhn o RET vy T

24.0238-* SPP4-S/F 1000 V. CAT II/1 A

TANIO—TPP-115/4

PAM MAOMUTLILAMZ ST E N\ RILA TBREIEDHTEET A al—2ABDOD
—RIZBEAHR TS YRR TWB o EH 4 mmYTyhESEBRR)—THED 4 mm
DRALEERDE T, T BSHEICERTHER DMULTILAMZ S S 1C 8t it REE T vy T

66.9112-* PP-115/4 1000 V. CAT 11/32 A ..,s 24
wr7oav B

6R—DESEBT IV

88 TARNTVUEYUXATHEZAOY



SrausLr

BET—TIAT7ZANTFO—T XP...-484
TLESTIABPVCRIESUT—VREDT  MULTILAMTZ S JHEH90° TS I 78T 4,

—TILOEAIZO 4 mmOMULTILAMT X REF vV ST
ZO0—7 RIANCD 4 mmODiig ) —J

36 29.5 220

XPF-484

66.9008- T  XPF-484 1000 V. CAT 11/20 A 1.0 mm? @ ( € ok .us 21]22]23]

66.9007-*  XPS-484 1000 V. CAT 11/20 A romm?  [Ni| C € 2K (@)
sl
ax7say B 75 G BBRTHEHIXDK-1033P,
BLICELRIATLaY WUTFBE

ER—IESBT IV

7ot
LR ES5e>8HONILTr 2Ty, AR e D LRSS TVET,
Sy TENEVEODVET=ZOETI7M>  EiRF AR —RXPF-484 % UXPS-484D
DAYV —ZRIFTIZEZR Do ® 4 mmOTO—-T LEOTSTRBICHIET S
Z—4'—No. B3 EREE/ER R
66.9521-* XDK-1033P 1000 V. CAT 1/19 A Ni| C € 2K @)



SrausLs

T AN TO—TSPP4-S

FDORSTBEDBVWRT VL ZDEZFS. FTO—T.HFFEADD 4 mmYryhid, I IT REF v T o
NI A—FOBRAIEBLESNTX HIFE 2 =T EO 4 mmOMULTILAMT S

24.0235-* SPP4-S 1000 V, CAT I1I/1 A C€Es

T AN TO—7BT400

Himd 2 MmMDRTFYLRAB A>>al—
ZHEDOO 4 mmYTy ME BB —TJFE
® 4 mmOMULTILAMZ S5 S

@15

66.9390-* BT400 1000V, CAT IV/1A

o I 21| 26
6R—UEBBT I

90 TRKFIEHVUXA RO



SrausLs

V)T

TR W TAPK-4

BIFZAT.0 4 MmOV MIEIUw T,
B REER =R -ODIFE. FDLEER

FHEBETEDNTUVEY,
:l: A
8.5
AC30V/10A o7y 25 |
64.9209-* APK-4 oy .

a1—4—1ERi093
www.staubli.com/electrical

200171y FSAGKE-K

VNI TRUL ESp 8Dy & HBE21 7.0 4 mmYTy b gz —7
ARE.7)y TENLVWEDDWET= {FEFD 4 mmOMULTILAMFS 15 o
Q771201 V—%RETEZ2EERE D,

/’/ s Ny
:I N o~
e N -
| 55 |
24.0157-* SAGK4-K 300 V. CAT I1/15 A o

TANTOEH XV HEO0 91



SrausLs

TR Z 1w FGRIP-F

BEERAERHORENDREBERAIV 4 mmY7yMMEIGEBZ)—THEO 4 mm
VT GRAEBIRRRA MY N—[.FFHADD DOMULTILAMZ ST I3t I

152

BT fe |
/

66.9829-* GRIP-F 600V, CAT II/5 A @ c € EE cus .

IR 2.4
6R—UEBETIL

92 FRKFIEHIXATAZAOY



T AT )W FSKPS-4

FORDBRWGFRICH B E T VICES
LY TWVWILYIRBIVvITRELVRT) Y
TIAY o)y I (RFV L) 20T
BEAEICEHE, >y 7 MEgE Y-

SKPS-4

SKPS-4_100

ﬂﬂ

24.0224-* SKPS-4

24.0227-* SKPS-4_100

T 26|
6R—UEBETIL

T MM ICBNEETHEDTL YIRS
ERFLETFFIBRDD 4 mmY iy .

HBIFEX =T EDP 4 mmOMULTILAM TS

[epo v

SrausLs

2541
Vi

ENREE/ER

1000 V. CAT II/4 A

1000 V. CAT II/4 A

C € EE

E—

B » [
M » [



SrausLs

030X 1I)L71)wFXKK-1001

Bip 58 2ARER. 7 )y TEDILLE BIE ) —THGED 4 mmOMULTILAM TS
DOWEDIZOeT7A VT4V —%2RFTE TS
BEEFDMIFEZA T D 4 mmYyry i,

o EERIEE) 2+
66.9755-* XKK-1001 1000 V.CAT II/32 A .us . . .

T AT TIGRIP-A

DAYV —%5|28MTBT=DDXF—)LE Ty T HEIFEX) =T ED 4 mmOMULTILAMY
ZRR =0V T HFFHADT 4 mmY 7y b SN o

‘ 122 ‘

66.9116-* GRIP-A 1000V, CAT I11/3 A 2k @ 23]

@mATay 24

6R—IEBETTL

94 FTRETUETIUXATHEZAOY



T AT TGRIP-DI

BHEP AW —TIADOERICELZX
F—ILEHD VYT OBNMAA TR INT
SO EMBEOREMUNA L HFFTROD
4 mmVTyMEGERR)—THEO 4 mm
DMULTILAMZ ZJ 12 G mEME1—X

(10 mm x 38 mm) XJEDEHE 2 —X 7RI

AR =T A
Ea—XRBEFNTVEEA.

SrausLr

66.9266-* GRIP-DI 1000 V. CAT Ill/&K16 AY

VEREa—XIc&B.
A ULERE21—XEFERTIHEDH

et BE 24

6R—UEBBTI

3]

ERREE2—X(124R—2)
Al

a—H—i5iR 1068

www.staubli.com/electrical

i

at

Ni| C € 28 «@n

TANTOEFIUAA Y AZOY

95



SrausLs

RILT 1> 21)wTXDK-1033/1-2

2 RABEER BORFOERERH DD, COBRRIEGREHTIUCAT VTHIER
AOLANEIEEEERM B> TVWET. AL W ED
BIEFESHDIWTPEZEM T E L AFICHR A4

TV THEB O BFHME LET,

15.3

) . _ 1000 V, CAT 1I/19 A UK Eo 2%
66.9561-* XDK-1033/1-2 T Ni| C € 2K @)

@2’7’*‘/3‘/
eR—JHEBEBTIV

RILT+4>71)wFXDK-1033

B 58 2 FHEEE. 7)Yy TEHILEVE HBIFR)—J[ED 4 mmOMULTILAM TS
DOWEDIZO 77 V71V —%2RFTE IS
DEERF D MBI T.0 4 mmVYTry i,

Z*—4—No.
66.9575-* XDK-1033 1000V, CAT I11/32 A @ ( E EE cus 24

@2’7’*‘/3‘/
R—JHEBETIV

96 TRANTIETUXATHEAOY



SrausLs

TANT)wTTAB200

BHIEP KW —TILAOERICE LR 4 mmY7yMMEIGEBZ)—THEO 4 mm
FILEHD D)y T OESMA DR T LT DOMULTILAMZ ST I3t I
EOEMBOREUN AL FFHADD

20
=
V
;
/
43.5

Q&

66.9474-* AB200 1000V, CAT IV/16 A

. EO . 4
us

@2’7’*‘/3‘/

6R—JEERETTL

FRF R 821w FGRIP-FMA

FHRERIZVOBEBUEGERRND N—ZRIRISENICERFFHEADD
BEICNZAN—AEHRTZLHODT )Y 4 mmY7ybEAEBZ)-THEO 4 mm
ToMULTILAMZER L e Uy TH AR OMULTILAMZ S35,

~170 23.4
| )
o S
o2
66.9435-21 GRIP-FMA 1000V, CAT IV/32 A C€Es

TANT T IXA > AROT 9T



SrausLs

>N ALY TSV —GRIP-ESZ...

E—H—EFHHRE MAMS, £1EM61L iy MECAIMERE) TR TR g2 - —ROIKELTUVWET. ER
FRILVEADRETR 2R EAA (EES @4 mmFSH FIFU—-ROLT. AYS [FR LT —RMISCTERDET,
3~6 mm) , FLASICEAEIN/D 4 mm 123 4 mmOMULTILAMZS4'E L ORI

GRIP-ESZ... =170
e e
. . > Ele )—FK o —
66.9446-21  GRIP-ESZ4 1000V, CAT IV /20 A 74 M4 - C€ES
66.9447-21  GRIP-ESZ5 1000V, CAT IV /30 A z5 M5 s C€LK
66.9448-21  GRIP-ESZ6 1000V, CAT IV /32 A 26 M6 - C€Es
Al

21— —1ERi112
www.staubli.com/electrical

98 TFTRNTIETUXATHZAOY



SrausLs

7 AT

HERE7HTERA/2

B> BRI DT 4 mmd SR LD 2 mmOVAayk (1R
MULTILAMZ S5 d 2 mmdDMULTILAMZ ICHERTRTHE) o

T f
S8 {——1 8§
- EthE/Eum .-
AC30V/25A
24.0110 R4/2 DC 60 V/25 A
i

21—t io97
www.staubli.com/electrical

LR T A THERA[2-A

B S8, 521704 mmOMULTILAM 7=d 2 mmOIEFR 21 L V4w bk (@RI
TS5 d2 mmOMULTILAMZSZISRIG L EHAIEE) o

24.5 ‘
e I
‘éi 8 -— -— 1t S
- Etg;E/E”“’ .
AC 30 V/25 A
- 21122923
24.0106-* R4/2-A DC60V/25 A Al EIBIE
BaF 7oy 24
6R—UEBETIL
i
a—H—1EER 1097

www.staubli.com/electrical

TOEFIAACHROT 99



SrausLs

IS5 7T IN]4-Z

E5p S EMEHHIERAOBRMRIZ)— 7@ 4 mmVYTryhE BT —THE
THED 4 mmOMULTILAMZ 57, i 4 ® 4 mmOMULTILAMZ ST I8 o

20 20.8
_ I -
5| A AT -+ — T 5[ &
L
54
- EEEE/E”"’ .
AC30V/25A

24.0116-22 A4/4-Z DC 60 /25 A
S |

21—t iog7
www.staubli.com/electrical

7507 2T ZLS410-]

BE5958.0 4 mmOMULTILAMT S, i FO 4 mmMOMULTILAMZ ST 128 o
BEATB 4 mmVry bEHEERR ) -

18 i
o < _ ] | <
Q Q Q
46
22.5163-* LS410-| AC30V/30A [Ni

DC60V/30A

a1—4—tEsRioos
www.staubli.com/electrical

100 FREFOETFUXA>HEOT



SrausLs

FIAAT TR T2 B4-E-M5-|

B5SYHIMNITREE21 T M5OI 720 4 mmOIEBRZA T VY TR D
ICEBRDOXR AR TE TR, HEFER— RERZ O Mt S
THED 4 mmOMULTILAMZS SISt L

AC 30V/30 A
. -* -E-M5- 21]22123 pZ
23.1034 B4-E-M5-| DC60V/30 A M5 Ni| EHBEE

L]
all
21—+ 15k 1098
www.staubli.com/electrical

TANTZUPS2,3

TP TRM3) AN DR FHEFIT IS LIER XY 2170 4 mmYTry MR RU—T
FES5pSE. G 2.3 MMOMULTILAMF S, FZFD 4 MmMOMULTILAMF S 15 IS

22 , 25
6 ‘ 20

e

24.0100-* PS2,3 e 21]22

DC60V/25A

a1—+4—t5gioo7
www.staubli.com/electrical

|23

@
|
|
o
26

@4

TANT T IAAYAZ2O7 101



SrausLs

TANTZTA-SLK4-RG

o 4 mmovViIryhrhFWwiL —ILET MULTILAMZ S 421 7.0 4 mmVry TSN X o
HFADEFRBA.ES5p58. 0 4 mmD MESEFEZU—TRHED 4 mmOMULTILAM

AC30V/25A
DC60V/25A

Nl

24.0164-21 A-SLK4-RG

a—H—1EER 1097

www.staubli.com/electrical

FINAHBT TR T2 BA-E-M...

FOTEFR AR A SRR T A T2 TH IE GBI —THFEFD 4 mmOMULTILAMY
MIESSEEEZ1 7.0 4 mmYyTryhk ST IS X PIAHRICHRE ROy M,

B4-E-M3-I
e
! \ 29.5 ‘ ?
B4-E-M4-1
22

26
5
b
\
\
|
i

23.1031-* B4-E-M3- 600 V. CAT 11/32 A M3 [Ni 2
23.1033-* B4-E-M4-| 600 V. CAT 11/32 A M4 [Ni 2

a—H—ERil1
www.staubli.com/electrical

102 FRMTZOEHUXA > HEOY



FIAAT TR T2LBA-G/M4

FOTEFR AR A SRR T A T2 TH
MIEBSEIEFEZ1T. 04 mmYoyhk

iuit

23.0280-* LB4-G/M4

a—H—igiRi119

www.staubli.com/electrical

R T A T HEBA-E-IM4A-|

g2 ORI NEGEBEOMAX X I T
AT EMIEbw S8, @FE17.0
4 mmYry MMEGEZE) =T ED 4 mm

ﬂit

23.1035-* B4-E-IM4-|

21— —fEsRi119

www.staubli.com/electrical

600 V.CAT II/32A

600 V.CAT II/32 A

SrausLs

IE GBI —T 1 ZFD 4 mmOMULTILAMY

EZAS SIS
‘ 21 95_
‘, la 1=
S
| 35 ‘

Bt 7oy 24
eR—JEBETIV

DOMULTILAMZ ZJ I8 50 RS /NB OO

v MTo

| EIEIE

TANTIETIAAL>AZ2O7 103



SrausLs

AEEHpDE>7ZPS-20/25

BHICBRXA—Z— Vv IADRIEFRL
LTERTIZEER MiFEF17.0 4 mm
VIS EBER—JEHEIO0 4 mmo
MULTILAM ZZ 125t e

ZPS-20/25

66.9076-* ZPS-20/25 600 V. CAT 11/19 A 25 mm [Nl 24

i
21— —15$R 1004
www.staubli.com/electrical

104 FRRTEHUXAHEOT



SrausLs

72T 51 ) — FEXLAM-SLK-4N...

ILFVINBRES—IRTET2r—T T=7 RHAFHEFE R —TFED 4 mm
oo F RIS EEALRFEBNCA X O % U2 [E] 8 DRy ZERTAREBEMULTILAM T S,

@15.8

7.8

97.8

1000V, CAT I
66.1030-C ]  XLAM-SLK-4N-RG58 ey RG58 Au| [Ni]C € EK @) moumeg
66.1031-]  XLAM-SLK4N-SILIsCos 000V CATH SILI-SC 0,5/1,0 N|CEES @ moomso
’ 600V, CAT Il o cA

ZE LGRS T3y
ER—EBRBTTV

TANT T IAA>A20O7 105



SrausLs

72T —TILXLAM-414/SC...

TLFITNBRES—IRTEATRr—T T=T I RS HEIFE R ) =T ED 4 mm
oo F RIS EEALRFEBNCA X O % U2 [E] 8 D12 Z1YMULTILAMF S,

67.9842-0 ]  XLAM-414/SC égg%\\/&%w”:' RG5S Au| [Ni] C € EK @)= moumeg

67.9867- ]  XLAM-414/SC/SIL  LOC0VRCATH siL Ni| C € 2K (@

600 V.CAT Ill

E:3=ei Y O b =Sre b 7= D
6R—IEBE TV

106 TRETOETFUXA>HROY



SrausLs

7= )L X HK

BE5p 38, ot mAIHICERRU—T
fFD 4 mMmOMULTILAMZ S 123 o

61.2
5 5| «
© . N
o 8 s X T
- EEEE/EHII’ _
66.9123-* 1000 V., CAT I1/32 A K @ 2
°
i
21—+ —1%#5 006 A7 B Bl 29)
www.staubli.com/electrical 6R—IJEBETIL

EfR—S50 72 TEXWA-4/19

BEE5p S5 EHEX)—TJHED 4 mmd BT,
MULTILAMZ S5 R ORI g 2 ) — T+
ZEO 4 mmOMULTILAMZFS S ICHIG LT
O 4 mmOVITYh BEARDTOH FFICTO
RNV Ty b BME WSRO E R IC R

1000 V. CAT I1/20 A UK
. _* - . 22 .
66.9694 XWA-4/19 600 V. CAT 111/20 A cA

EA7vay 2

6R—JEERE TV

TANT T IAAL 200 107



SrausLs

AEESHpSE>B4-1/S1,5

BICBERGA—Z—7 )T DX JEFRAL BA)—TJRED 4 mmOMULTILAMF S
LTERTE3EEER, 1EIZRD0°IZIF (X I
SNFETHIFZT1T .0 4 mmYyry b i

10 <
5 |8
8l = = |
188 | *
23.0240-* B4-1/S1,5 1000 V., CAT 11/20 A INi 2

21— —fE8Rio11 P 25
www.staubli.com/electrical 6R—TUZBETIL

108 FTRET7OETFUXA>HROY



RIABTT X T ZA-SLKA.

BHE558. 0 4 mmOVTYRADRIIAT
TETRZ D 4 mmD TSI HLARAIBER 7=
DUEDRISTY T YMNIBEETDZENTE

A-SLK4-S

A-SLK4 A-SLK4-N

SrausLr

FIMUBOTIT2E LEICEVTE beabEd,
ARREE L D HBIER U —T(H IO 4 mmD
MULTILAMZ S IR B LTed 4 mmD YTy

40.5 0
20.8 z <
. = <
ol < P—— +
STRSY & —k
42
10
<
<+
| R RRRRIT R
¢

24.0163-* A-SLK4-S 1000 V. CAT 11/25 A 1009 [N 2

24.0160-* A-SLK4 1000 V.CAT II/32 A i010

24.0161-* A-SLK4-N 1000 V. CAT II/32 A 1010

2y
&
o
\l
u
\!

25 JES]

=

3
>0y
-
ik

[e)]
\z

F

SALYFSTS1,5(123R—)

Al
2—H—1&#§1009,1010

www.staubli.com/electrical

~

B
S

HikEREAE MA115

www.staubli.com/electrical

 BEEE
BB

B> BB 2«
N ppRE s

TART T IAA>A2O2 109



SrausLs

T—=DIZ0 T 2T ZBA-I/KS

BEw 58 BR (HFEERTE) A./aE2 ® 4 mmOMULTILAMZ S e B F T+
1470 4 mmYTyhE g —JRHE —JERIF1ENZFRDO0ICHIIF S NE T,

7.5
4.1

23.0480-* B4-1/KS 1000 V., CAT 11/20 A INi 2

a1—4—fEgion
www.staubli.com/electrical

T=TILZ0 T TZBA-I[KA

BEbp S8 B (HTFEERE) B mgs ® 4 mmOMULTILAMZ ST I3 it il F 7+
170 4 mmYTybFAEHRI—THE — VB4 DAEEIMT VTR,

11
6.2
“
\
\
|
\
r,
:’_
o4
26
e
@J
\

&= T
23.0440-* B4-I/KA 1000 V. CAT 11/20 A Ayl 2

a1—H—fggion
www.staubli.com/electrical

110 FRETZOEFUXA>HROT



SrausLs

T—=IIWZ0 72T E2BA-I/K

BEp 58 BR (HFEERTE) A./bEa
A0 4 mmYTy ISR —JHE
® 4 mmOMULTILAM S 125 o

55.8
248 31
wMINNT _ __
2 [o ol Tl )i~ 3 E—
17.5 24.8
23.5065-* B4-1/K 1000 V. CAT 11/32 A Au|

a1—H—fggio10 arroay 24
www.staubli.com/electrical 6R—TUZBETIL

TANT T IAA>AZ2O7 111



SrausLs

FIRAT T T2 A-SLKA-RS

FI9V(M3.5) [ FEADES A EE 21 J—JED 4 mmOMULTILAMZS 13
T MISFRIAETH T2 TEIMIES o RAKFICHREBZ O Mo
SELIBBRETT.0 4 mmYTy MME iR

‘ 42.5 o
~21 ‘ g
83 E~——
24.0168-* A-SLK4-RS 1000 V., CAT 11/25 A INi 2
@2’7’*‘/3‘/
R—TEBSBBTIN
L]
Al
a—H—EE 1009
www.staubli.com/electrical
7R FA-SLK4E-R
WAL T . TLX O TINEBERTE T2 %
JIEHRDIEFRICH S EEp SE, iix
BAT. P 4 mmDYT Y b HIFEX—T
® 4 MMOMULTILAMZ S 13 o
130
15 45 - ©
| e
&jT:
20.8
2112223 WwZH 25
24.0162-* A-SLK4-R 1000 V. CAT 11/32 A [Ni 21|22 ]2s R os|
a—H—igERio10 wt7say B
www.staubli.com/electrical eR—JEBETIV

112 FRET7OETFIUXA>HROT



SrausLr

TR TEX..[4

BNCI R T LICERET504mm I R I 52(I2 MULTILAMZ ST DB H D £9,BNCT
A RET 2 T2 BNCORIZIZDWT SUARVZLBBZREMEFOEME B L
B A REATEARZATE L VCHEIFR ) — CYTYMIEXAYFEL ST,
TATIE® 4 mmOYIvEXIdd 4 mmd

i 20 i 12
XM-BB/4
/ A
= i
%‘ N [ I _r
== ®
} 60 ‘ | 9158 |
i 20 i 12
XF-BB
’4 = an
%% .= 7
=1 ===
! 627 | 1538 |
‘ 12
XF-SS/4 |

L |[c] edm
19

% —
‘ 62.7

1.

1000 V. CAT I \

67.953621  XM-BB/4 600 V. AT I BNCAZI%5%  @4mmyrybk au) [Ni] C € 2K
1000 V. CAT I \

67.953821  XF-BB/4 wov.cay  BNCXZAEZE 4mmyrub Ni|CEES @ HA
1000 V.CAT Il — UK

67.9537-21  XF-SS/4 600 V. AT I BNCXZI%54  @4mmTS5Y Ni| C € 2K @



SrausLs

N2y b7 AT EZXMA-...

IPHBICESRA BEET .0 4 mmDYT
Wi #EiR X 1) — T4 ED 4 mmOMULTILAM

TZIIH IS,
XMA-7
‘ 75
66
XMA-11 5
5 T Sy
1000 V, CAT I11/2 A UK
9516-* § 21]22]23
66.9516 XMA-T 500V, CAT /2 A @7mm N|CEEX BEBPE
66.9509-* XMA-TL 1000 V, CAT IV/2 A @7mm Ni|C €K
66.9515-* XMA-11 1000V, CAT IV/2 A @11 mm ni|C €S

21— -1 1500
www.staubli.com/electrical

114 FRET7OEFUXA > HROY



SrausLs

TILEDT AR =k

TILE>T AN —RXDK-KELVIN

RIRICIETILEY - RILT4> o)y T (2 AV—CHLERAAERBEMREZIFE AR FEFD 4 MMOMULTILAM TS, TLF T
FEE LR TRABRT VY TR T71VD & TERTRE) . AN IEMZER)—T JLas) a— 8 sgigEE T —J ),

9.6 9.6

@4

I

66.9795-250  XDK-KELVIN 1000 V. CAT II/19 A @ 2x 1.0 mm? @ ( E EE

21— 1R 1058 BLISLEREA TSy
www.staubli.com/electrical 6R—TUZBETIL

TANT T IAA>A20O7 115



SrausLs

5 KVEL T it 7 A MR BERRIAT AN 7o)

7 A1) —RXHM-5000
ILESTNAT—TLOTHRICAERY—  FFII—R
JTRESNLDO 4 mmOMULTILAM TS 21

35.6 |

F e =
66.9425-150*  XHM-5000 1000V, CAT IV/10A 5 kvd) 0.5 mm? @ ( E gK o 21]22]23]
1—4—1ERi109 BECSLESA TSI
www.staubli.com/electrical 6R—TUZBETIL
T AR —RKXHL-5000
TLESTNBT—TLOEEIZO 4 mmd  —F1dd 4 mmOMULTILAMF S5 BMF L =

MULTILAMT X b 70O —7 A CHafgk X U TAN) =R fREF vy T,

58
g S
66.9426-150[  * XHL-5000 1000V, CAT II/10A 5kvv 0.5 mm? cn 150 1 22 2
1) g T REHRE . TANBEDHAEE
1—H—fE$R 1109 BEICSCEIA TSIy

www.staubli.com/electrical 6R—TUZBETIL

116 TRET7OETFUXA>HROT



V77w R XHB-5000

BEERIEZT T GAmDY T ko T X
1J)— R (XHM-5000. XHL-5000) IC¥f 5. T2
FOERICED MDD 4 mmTSIITIER
LTWEEA.

66.9427-* XHB-5000

Vg7 22730 T ANBEDHNEE

Al
a—H—fEEi109

www.staubli.com/electrical

SrausLs

BH: I77AMNVIEFESERISYRE
7.4.8 mmx 0.8 mm,

50.5 R

Q| o

16.5 S| &

g &

. 0 g s
=%

?14.5
4
7

1000V, CAT IV/I0A 5kv

TANT T IAA 200 117



SrausLs

TEVITIVEMELUVTIETY

T TIRMBLO T

NATYEMU.LL /M. GEW.12-MUTTER

NIRRT RBYVTY RO F OB Ao

MUO0,5D/M4N MU0,8D/M4  MUO,8D/M4N MU/M5

MU/M6x0,5 MUE/M6x0,75 MU/M8x0,5

b

(2}

= M6x0

0

N 9.24

(2]

garvwexojs«
‘ 9.24 ‘

(2]

§ 8x0

S .
1D

N

MU/M12x0,75 GEW.12-MUTTER

M12x0.75
16.17

=
S _MI12x0.75

=
p—

22.6610 MUO,5D/M4N [N
22.6509 MUO0,8D/M4 SW7 M4
22.6539 MUO,8D/M4N SW7 M4 INi
23.5103 MU/M5 Swe M5 [N
23.5104 MU/M6x0,5 sws M6x0,5 INi|
50.2008 MUE/M6x0,75 sws M6x0,75 INi
23.5112 MU/M8X0,5 SW10 M8x0,5 [N
23.5118 MU/M12x0,75 SW15 M12x0,75 [Ni
66.9679 GEW.12MUTTER  SW14 Gew. 12 INi



SrausLs

7wk MUR...

NIV IV AV Y S RUEHFOEUT Ao

MUR/M6x0,5 MUR/M8x0,5 MUR/M12x0, 75 MUR-S/M12X0 75

il bl

W—L v
ErNCECT— —

12x0.75,
?14.5
12x0.75,
?14.5

M
M

—

I

23.5100 MUR/M6x0,5 M6x0,5 @
23.5110 MUR/M8x0,5 SS4 M8x0,5 @
23.5120 MUR/M12x0,75 $5425 M12x0,75 @
23.5116 MUR-S/M12x0,75  SS425 M12x0,75 @

v — SP2 U/M4 U/4,3x12 SSP4 SP4

sP2 u/M4 U/4,3x12 SSP4 SP4

. |
| 2

s s

ﬂﬂ

b ‘ ?9
4.
-
- ‘ 212
?12.2
?14.3
‘(58.2‘
° | 3103

1
|

L
L
le

23.5105 P2 [N
22,6511 U/M4
22.6516 U/4,3x12 'sn|
23.5108 SSP4 INi|
23.5107 SP4 INi

~TOEY) XA Hh&a7 119



ATV T Ty —FS/M...

FS/M4

T

5 4
SRS
o8|

i
L

ﬂit

22.6533 FS/M4

23.5117 FS/M12

fRs&+ v~ SCHUDE-SLB

KERL AMEREOV/ Ty BEAN—

SCHUDE-SLB

7& 677
EZA

“1;:3

FS/M12

23.5140-33 SCHUDE-SLB SEBA4..., SLBA4..., XE..-IR(R)

HikEiEAE MAH560
www.staubli.com/electrical

120 FRET7OEY) XA>h&2a7

0.5

2121 ‘ %

P @17

SrausLs

e

IP65



S7ausLr

%57 —R SCHUKA-SLB

VY s DAV R I NERD EDIN—F B AR

A,
o2 <
ISIRST 1=
w0
23.5142-33 SCHUKA-SLB SEBA4..., SLBA4..., XE..-IR(R) 33

77 A imF FSH4,8x0,8
EXyX TR VIRFESEB ISy T

4y FCEN 6121040

FSH4,8x0,8

B HIGT BT 7R M VinFEGERISY 2T EfrT R B AR A .

23.5201 FSH4,8x0,8 4.8mmx0.8mm 0.5 mm?...1.0 mm?

TRNT7OEY) A4>h200 121



SrausLs

Fa—TJRJNFSS...

L7y MR EARREE Y 7y SRR L T

SS2

S$S425

25.0022 $S2 XEB-..., SLB4-..., SAB4-...
25.0020 $S425 MUR/M12x0,75, MUR-S/M12x0,75
25.0023 $S2-S SLB2-...

25.0021 SS4 MUR/M8x0,5

122 FRET7OET) XA2hrOT



SrausLs

NAL>FSTSLS

FEEIFR R (R 1.5 mm)

25.0035 SISILS FEHtR

TLRAVTE MB-.

TLRTay NIy NBAF—IILEREIITY

RLIL
MB1 MB2 MB4 C A B
D
4T<—
dee=f———— J
MB2-S A |
{0 |
T R
MB4-S A
C, B

25.0030 MBl 56.9 50 a2.4

25.0031 MB2 LB2, EPB-2N/S, EB2, EB2-A 63.5 50 13.5 1.6 a7 a3 @1.9
25.0032 MB4 EB4-... 68 50 18 2.1 a9 @4.75 @3.9
25.0028 MB2-S SEB2-... 55 53 = 2 a8 @4.5 =
25.0033 MB4-S XEP..., SEB4-..., XUB-G 56 50 6 = 210/13 - a4

TRNT7OEY) A4>h200 123



SrausLs

HBCAlE 2 —X FLU-11 DMI...

BOTHEWVERERELZEISENTEEY, BEDHIFICHEDFEABNFLU-11E LT
REBEIIEIEEICEV =D IBEHAPERD DMI-... AlULEREERE &

FLU-11
38 ‘

DMI-0,5A
‘ 32 ‘

8
N N N S S N

69.0011 FLU-11 10x38 mm 20 kA (AC1000V,DC1000V)  cS\Xys
69.0012 DMI-0,5A 0.5A 6.3x32 mm 30 kA (AC1000V,DC1000V) oSN ys
69.0013 DMI-1,6A 16A 6.3x32mm 30kA(AC1000V,DC1000V)  SANys

124 FRETOEY) XA>h&OT



T AR )= RR)LA— LKW2-N

TILRANLEBLIETILS (A 8T
AR —ROBBREABE. S5AFvY
BIwoh34EM W U—RKRILE— (R
T:50cm) A VWTVE T MBFREEZD

ﬂit

64.9284 LKW2-N

YINTMIT RS LT TICERERINE

¥o
FTAMI—FIRBEEFATLEEA!

1270

558

45

@

[

SrausLs

45

TRk

ToEY) X1 ha07 125



SrausLs

T AR —RR)LA— MH-1/330

TAN)—REBERERFRILI—.CRL—IL BORKIVW—RTITERDOBEIZCEL—IL
(21E 7y OB MPKIOA B SN E T, DETIVIEBESE TSI,

RS IEZRR—H— I TAmMmMTREIN TV

FIMBICSLTRR—Y—ZBOBRITIZ.

BONSVW)—RICHITERAWVELITED,

MH-1/200

-_

64.9244-033  MH-1/330 33cm
HERRERHA
64.9235 MPK-10 NYA—EDa—

126 FTRET7OET) XA2hROT



fF8%

ithay|

S

B

A2/4

A4/4-Z

AB200
AK205/405-BK
APK-4
A-SLK4
A-SLK4-N
A-SLK4-R
A-SLK4-RG
A-SLK4-RS
A-SLK4-S
B4-E-IM4-I
B4-E-M3-|
B4-E-M4-|
B4-E-M5-|
B4-1/K
B4-1/KA
B4-1/KS
B4-1/S1,5
B-EB2
B-EB2-A
B-EB2-F
B-EB4_AU
B-EB4-B
B-EB4-IR_AU
B-EB4-IR_NI
BI-LB4x-1E/N
BI-LB4x-1F/A
BI-SLB4-E
BI-SLB4-E/A-X
BI-SLB4-F
BI-SLB4-F6,3
BI-SLB4-F6,3N
BI-SLB4-F/A
BI-SLB4-F/N
BI-SLB4-G
BI-SLB4-GK
BI-SLB4-GK/N
BI-SLB4-G/N
BI-SLB4-R
BI-SLB4-R/N
BL2-6/20-0,65

=

35
100
97
36
91
109
109
112
102
112
109
103
102
102
101
111
110
110
108
21
21
22
64
66
65
65
68
69
79
79
8
78
8
7
78
80
80
80
80
79
79
25

B

BL2-6/20/A
BL2-12/20-0,65
BL2-12/20/A
BT400
DMI-0,5A
DMI-1,6A
EB1

EB2

EB2-A
EB2-F
EB4-IF/A
EB4-IFA/N
EB4-IR/A
EB4-IR/N
EPB-2N/S
FAL

FLU-11
FSH4,8x0,8
FS/M4
FS/M12
GEW.12-MUTTER
GL-438
GL-438-L
GRIP-A
GRIP-DI
GRIP-ESZ4
GRIP-ESZ5
GRIP-ESZ6
GRIP-F
GRIP-FMA
I-EB1

I-EB2
-EB4-|
I-EB4-IFA
K-41
K-41/A
KLS4
KPS1/B2
KS2-4N-19
KS2-5,08L/1A/A
KS2-6L/A
KS2-6L/N

25
25

25

90
124
124
11

21

21
22
64
66

65

65

20
39
124
121
67,71, 76, 80, 120
67,120
82,83,118
53

53

94

95

98

98

98

92

97

11
21,22
64,65
66
54
54
54

33

86
30

29

29



B

KS2-10L
KS2-10L/1
KS2-12L/1SA/A
KS2-12L/1SA/N
KS2-12L/A
KS2-12L/N
KS4-11L/1A/A
KS4-11L/1A/N
KS4-14
KS4-14LA/A
KS4-14LA/N
KS4-19
KS-4N-19
KT1-S

KT2-S
KT205
KT410-BK
KT425-SL
KT425-SW
KT-GL-438
KT-L-4-30
KT-L-4-39
KT-SL-4-39
KT-SL-4-46
L-41

L-41/A
L-41Q

L-400

L-409

LBL

LB2

LB2-A

LB2-D
LB2-IF

LB4

LB4-A
LB4-G/M4
LB4H-IE/N
LB4H-IF/A
LB-I2R
LB-IF2R
LK1-A

LK2-F
LK-4A2A-F05

o >

R=

31
31
30
30
29
29
84
84
85
84
84
85
86
10
17
16
56
61
55
53
49
49
60
60
52
52
52
51
51
11
19
19
20
23
63
63
103
68
69
23
24

13
55

B

LK-4A-F10
LK-4A-F25
LK-4A-S10
LK-4A-S25
LK-4N-F10
LK-4N-F25
LK-4N-S10
LK-4N-S25
LK205
LK205-L
LK205-X
LK410K-41/A
LK410L-41/A
LK425K-41/A
LKW2-N
LM-4A-30
LM-4A-39
LM-4N-30
LM-4N-39
LQ-4A-30
LQ-4A-39
LQ-4N-30
LQ-4N-39
LS1-B

LS1-S

LS2-S
LS205
LS205-L
LS205N
LS410-BK-I
LS410-I
LS425-SL
LS425-SL/N
LS425-SW
LS425-SW/A
LS-GL-438
LS-GL-438-L
LS-LM-4A
LS-LM-4N
LS-LQ-4A
LS-LQ-4N
LS-SLM-4A
LS-SLM-4N
LS-SLQ-4A

38
38
38
38
38
38
38
38
13
14
13
40
39
40
125
49
49
49
49
49
49
49
49
10
10
17
16
17
16
56
100
61
61
55
55
53
53
49
49
49
49
60
60
60



B

LS-SLQ-4N
MB1

MB2

MB2-S

MB4

MB4-S
MH-1/330
MicroGrip-XB
MPK-10
MSLB4-G
MUO0,5D/M4N
MUO0,8D/M4
MU0,8D/M4N
MUE/M6x0,75
MU/M5
MU/M6x0,5
MU/M8x0,5
MU/M12x0,75
MUR/M6x0,5
MUR/M8x0,5
MUR/M12x0,75
MUR-S/M12x0,75
PK2-T

PK4-T
PP-115/4
PS2,3

R4/2

R4/2-A
SAB4-F/A
SAB4-G
SAB4-G/N-X
SAGK4-K
SCHUDE-SLB
SCHUKA-SLB
SEB2-F2,8
SEB2-R
SEB4-E
SEB4-E/A
SEB4-F
SEB4-F6,3
SEB4-F6,3/N
SEB4-F/A
SEB4-F/N
SEB4-G

o >

R=

60

123
123
123
123
123
126

33

126

67
67,118
71,76, 80, 118
71,76, 80, 118
118
118
118
68, 69, 118
67,118
119
28,119
77,78, 79, 80, 119
72,119
26

70

88

101

99

99

72

71

71

91

120
121

27

27

75

75

74

74

74

77

74

76

B

SEB4-GK
SEB4-GK/N
SEB4-G/N-X
SEB4-R
SEB4-R/N
SKLS4
SKPS-4
SKPS-4_100
SKS2-4N-19
SKS2-12L/1SA/N
SKS-4N-19
SL205-K
SLB2-F2,8
SLB2-R
SLB4-E
SLB4-E/A-X
SLB4-F
SLB4-F6,3
SLB4-F6,3/N-X
SLB4-F/A
SLB4-F/N-X
SLB4-G
SLB4-GK
SLB4-GK/N
SLB4-G/N-X
SLB4-R
SLB4-R/N-X
SLK-4A-F10
SLK-4A-F25
SLK-4A-510
SLK-4A-S25
SLK-4N-F10
SLK-4N-F25
SLK-4N-S10
SLK-4N-S25
SLK205-K
SLK205-W/L
SLK205-W/L/SIL
SLM-4A-39
SLM-4A-46
SLM-4N-39
SLM-4N-46
SLQ-4A-39
SLQ-4A-46

76
76
76
75
75
57
93
93
87
32
87
18
28
28
79
79
78
78
78
7
78
80
80
80
80
79
79
43
43
43
43
43
43
43
43
14
15
15
60
60
60
60
60
60



B

SLQ-4N-39
SLQ-4N-46
SLS1-B
SLS1-S
SLS2-S
SLS205
SLS205-L
SLS205-X
SLS410-BK
SLS425-SL
SLS425-SL/N
SLS425-SW
SLS425-SW/A
SP2

SP4
SPP2-S
SPP4-S
SPP4-S/F
$S2

$52-S

Y

$S425
SSP4
STSL,5
U/4,3x12
u/M4

XALF
XDK-1033
XDK-1033/I-2
XDK-1033P
XDK-KELVIN
XEB-1R
XEF-1R
XELW-4
XF-BB/4
XF-SS/4
X-GL-438
XHB-5000
XHK
XHL-5000
XHM-5000
XK-410
XKF-414
XKK-200

o >

=

60
60
10
10
17
16
17
16
56
61
61
55
55
119
28,609,119
32
90
88
122
122
122
122

72,77, 78,79, 80, 119

123
71,119
71,76, 80,119
34
9%
9%
89
115
82
83
81
113
113
59
117
107
116
116
62
45
34

B

XKK-1001
XKS-414
XL-410
XLAM-414/SC
XLAM-414/SC/SIL
XLAM-SLK-4N-RG58
XLAM-SLK-4N-SILI-SC05
XMA-7
XMA-TL
XMA-11
XM-BB/4
XMF-414
XMF-418
XMF-419
XMF-484
XMS-414
XMS-418
XMS-419
XMS-484
XPF-484
XPS-484
XSMF-419
XSMS-419
XUB-G
XWA-4/19
XZG410
XZGA410-L
XZG410/SIL
XZG425
XZG425/SIL
XZGL-425
ZGL-425
ZPS-20/25

94
45
61
106
106
105
105
114
114
114
113
44
44
48
46
44
44
48
46
89
89
47
47
73
107
41
42
41
41
41
58
50
104



F—4—No.lE

Z—4—No. ~R= Z—4—No. ~R=
20.1010-21 84 23.0240-* 108
20.1020-21 84 23.0280-* 103
22.1002 17 23.0290-* 26
22.1004 16 23.0330-* 70
22.1007 10 23.0440-* 110
22.1008 10 23.0480-* 110
22.1009 17 23.1000 19
22.1025 61 23.1001 19
22.1032 61 23.1003 63
22.1037 56 23.1004 63
22.1042 55 23.1010-* 11
22.1045 55 23.1011-* 21
22.2010-* 17 23.1012-* 21
22.2030-* 16 23.1021-* 22
22.2070-* 10 23.1031-* 102
22.2250-* 56 23.1033-* 102
22.2260-* 61 23.1034-* 101
22.2370-* 55 23.1035-* 103
22.2602-* 10 23.3000-* 78
22.2603-* 10 23.3010-* 79
22.2609-* 17 23.3020-* 80
22.2616-* 16 23.3030-* e
22.2617-* 16 23.3040-* 78
22.2618-* 17 23.3050-* 71
22.2663-* 61 23.3060-* 78
22.2665-* 61 23.3070-* e
22.2667-* 55 23.3090 67
22.2668-* 55 23.3110-* 72
22.2672-* 56 23.3120-* 74
22.3006-* 54 23.3130-* 75
22.3007-* 57 23.3140-* 76
22.5006 16 23.3150-* 74
22.5163-* 100 23.3160-* 7
22.6509 71,76,80,118 23.5000-* 11
22.6511 71,76,80,119 23.5002 21
22.6516 71,119 23.5005 22
22.6533 67,71, 76, 80, 120 23.5010 21
22.6539 71,76, 80, 118 23.5011-* 21,22
22.6610 67,118 23.5026 66
23.0030-* 23 23.5049-* 79
23.0050-* 23 23.5065-* 111

23.0060-* 24



ZF—4—No.

23.5100
23.5103
23.5104
23.5105
23.5107
23.5108
23.5110
23.5112
23.5116
23.5117
23.5118
23.5120
23.5140-33
23.5142-33
23.5201
23.6999-*
23.7000-*
23.7111-*
23.7222-*
24.0002-21
24.0004-28
24.0042-29
24.0043-29
24.0100-*
24.0106-*
24.0110
24.0115-*
24.0116-22
24.0139-*
24.0157-*
24.0160-*
24.0161-*
24.0162-*
24.0163-*
24.0164-21
24.0168-*
24.0224-*
24.0227-*
24.0235-*
24.0238-*
24.0239-*
25.0020
25.0021
25.0022

=

119
118

118

119
28,609,119
72,77,78,79, 80, 119
28,119
68,69, 118
72,119
67,120
67,118
77,78,79, 80, 119
120

121

121

78

79

80

78

85

85

31

31

101

99

99

35

100

33

91

109

109

112

109

102

112

93

93

90

88

32

122

122

122

Z—4—No.

25.0023
25.0028
25.0030
25.0031
25.0032
25.0033
25.0035
28.0012-*
28.0026-*
28.0033-*
28.0039-*
28.0047-*
28.0115-*
41.0010
49.7031-*
49.7034-*
49.7042-*
49.7043-*
49.7044-*
49.7046-*
49.7048-*
49.7049-*
49.7073-*
49.7079-*
49.7080-*
49.7083-*
49.7091-*
49.7092-*
49.7512
50.2008
63.9318-*
63.9352-*
63.9353-*
63.9354-*
63.9355-*
63.9356-*
63.9358-*
63.9363-*
63.9364-*
63.9845-21
63.9847-21
63.9848-21
64.1020-*
64.1021-*

122
123
123
123
123
123
123
36

13
13
14
13
11
78
80
71
80
78
78
79
79
74
74
75
79
75
76
20
118
20
29
29
29
29
25
25
25
25
30
30
30
52
54



ZF—4—No.

64.1023-*
64.1024-*
64.1025-*
64.1030-*
64.1031-*
64.1032-*
64.1033-*
64.1034-*
64.1035-*
64.1036-*
64.1037-*
64.1038-*
64.1039-*
64.1040-*
64.1041-*
64.1042-*
64.1043-*
64.1044-*
64.1045-*
64.1046-*
64.1047-*
64.1048

64.1049

64.1050

64.1051

64.1060-*
64.2010-*
64.2020

64.2030

64.2040-*
64.3010-*
64.3011-*
64.3012-*
64.3013-*
64.3020

64.3021

64.3022

64.3030-*
64.3031-*
64.3040-*
64.3042-*
64.3050-*
64.3051

64.4010-*

=

40
40
39
38
38
38
38
38
38
38
38
49
49
49
49
49
49
49
49
49
49
49
49
49
49
85
53
53
53
53
64
65
65
66
64
65
65
64, 65
66
69
68
69
68
86

Z—4—No.

64.4012-*
64.9195-*
64.9199-*
64.9200-*
64.9201-*
64.9209-*
64.9235
64.9244-033
64.9284
64.9289-*
64.9294-*
64.9301-21
64.9302-21
64.9326-*
64.9701-*
65.9098-*
65.9099-*
65.9179-*
65.9182-*
65.9185-*
65.9187-*
65.9188-*
65.9193-*
65.9194-*
65.9577-*
65.9578-*
65.9866-21
66.1030-
66.1031-
66.2010-*
66.2011-*
66.2012-*
66.2013-*
66.2014-*
66.2015-*
66.2016-~
66.2017-*
66.2018-*
66.2019-*
66.2020-*
66.2021-*
66.2022-*
66.2023-*
66.2024-*

86
51
52
52
54
91
126
126
125
2L
51
84
84
50
53
28
27
14
18
34
33
34
27
28
15
15
32
105
105
43
43
43
43
43
43
43
43
60
60
60
60
60
60
60



Z—4"—No. R= #—4—No. R=

66.2025-* 60 66.9395-* 47
66.2026-* 60 66.9405-* 41
66.2027-* 60 66.9406-* 41
66.2028 60 66.9407-* 41
66.2029 60 66.9408-* 41
66.2030 60 66.9411-* 42
66.2031 60 66.9425-150-* 116
66.3020-* 80 66.9426-150-* 116
66.3140-* 76 66.9427-* 117
66.4010-* 87 66.9435-21 97
66.4012-* 87 66.9446-21 98
66.7034-* 80 66.9447-21 98
66.7043-* 80 66.9448-21 98
66.7049-* 76 66.9474-* 97
66.7050-* 79 66.9509-* 114
66.7084-* 79 66.9515-* 114
66.7092-* 75 66.9516-* 114
66.7111-* 80 66.9521-* 89
66.9005-* 46 66.9561-* 96
66.9006-* 46 66.9575-* 96
66.9007-* 89 66.9584-* 59
66.9008-* 89 66.9665-* 83
66.9011-* 45 66.9679 82,83,118
66.9012-* 45 66.9684-* 73
66.9013-* 44 66.9694-* 107
66.9014-* 44 66.9755-* 94
66.9040-* 81 66.9795-250 115
66.9076-* 104 66.9829-* 92
66.9112-* 88 67.9536-21 113
66.9116-* 94 67.9537-21 113
66.9123-* 107 67.9538-21 113
66.9131-* 82 67.9842- 106
66.9155-* 62 67.9867- 106
66.9196-* 61 69.0011 124
66.9266-* 95 69.0012 124
66.9303-* 44 69.0013 124
66.9304-* 44

66.9328-* 58

66.9390-* 90

66.9391-* 48

66.9392-* 48

66.9394-* 47



SrausLr

RIETOEY) X1>hEO7 135



°
o0
o
o0
o0
o0
o0
@ X~—TJUHlE O EXEBY/RIEE
A=) T)L—TD
7 O—/NLEERHA
= oK I | T
www.staubli.com
. [ X J
Staubli IFR1 ABLVZOHOETERINTVEIR =T U 1> 4—F>3FI)LAG DFFIETY,
BRARBFERCEESNZBEN B EJ, © Staubli2024. T
ec.marcom@st:ubli.com | EER{H: Staubli, Shut?grstlock.com A UBLI

TM TM Main  11014124-jp L 03.2024



